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Vidám tábor a Kolpingban
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Az Ötös lottó heti nyerőszámai:
8; 25; 72; 80; 90

A Hatos lottó heti nyerőszámai:
8; 15; 23; 29; 32; 41

Augusztus 10-14. között az Er-
zsébet program keretében a Nagy-
kőrösi Kolping Katolikus Általá-
nos Iskolában az intézmény tanulói 
napközis táborban vehettek részt. 
A hangulat fantasztikus volt, mely 
a képeken is látszik. 

A hét folyamán sportfoglalko-
zások, csapatépítő- és közösségfej-
lesztő játékok, drámafoglalkozás 
és állatkerti kirándulás tették izgal-
massá és feledhetetlenné a nyarat.

Az iskola vezetése, a táborban 
közreműködő pedagógusok ki-
emelt figyelmet fordítottak a higi-
éniára a koronavírus fertőzés meg-
előzése érdekében. Szabadtéren, 
továbbá nagy termekben folyama-
tos szellőztetés mellett játszottak a 
gyerekek. Természetesen a rendsze-
res kézmosás és a fertőtlenítés sem 
maradt el! 

„Ha segítségül hívod az Urat, ő 
válaszol, ha kiáltasz, ezt mondja: Itt 
vagyok!” Ézsaiás 58,9.

Kívánjuk, hogy a szép és izgal-
mas nyári élményeket kövesse ered-
ményes és sikeres tanév!

K.Zs.B.T.

A Hetes lottó 32. heti nyerőszámai:
5; 14; 15; 22; 24; 31; 33

2; 17; 22; 29; 31; 33; 34

A Joker heti nyerőszámai:
0; 4; 6; 2; 1; 9

Az Euro Jackpot heti nyerőszámai:
26; 27; 30; 46; 49; 1; 2
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Dr. Czira Szabolcs Nagykőrös 
polgármestere mondta nemré-
giben: „Vannak olyan utak, ahol 
szép szóval élve, lobbizni tudunk, 
de úgy is mondhatjuk, hogy kital-

paljuk…” – Hát, ami igaz, az igaz, 
főleg a mellékutcák járdáin lenne 
mit kitalpalnia a polgármester 
úrnak, a lobbizásról már nem is 
beszélve!

Kemény mondatok…

Notesz Hajózni szükséges?
Még a régi rómaiak mondták, 

hogy hajózni szükséges. Ezt a mon-
dást úgy látszik Szijjártó Péter kül-
ügyminiszterünk is megfogadta, 
amikor egy luxusjachton megjelent a 
napokban az Adrián. 

Erről lesipuskás fotó is készült egy 
kisebb hajóról, mely ország-világ 
előtt láttatta, hogy külügyminiszte-
rünk, akinek kiugróan magas a mun-
kabírása, nem a szobájában dolgozik 
a számítógépe előtt, mint ahogyan 
azt posztolta a facebookján, hanem 
hajózik az Adrián.

A kormánysajtó azzal akarta elüt-
ni a dolgot, hogy senkinek semmi 
köze ahhoz, hogy egy miniszter csa-
ládjával hol pihen. Egy demokrá-
ciában azonban igen is köze van 
ahhoz a közvéleménynek, hogy 
hogyan vette igénybe a negyedik 
leggazdagabb magyar, Szijj László 
jachtját. Két eset lehetséges: a be-
folyásos vállalkozó ajánlotta kül-
ügyminiszterünknek az igénybe-
vételi lehetőséget az Adrián való 
pihenés céljára ingyen, de hát ezt 
egy demokráciában ingyen nem 
szokás elfogadni, mert ez a tett 
korrupciónak számít. Ha viszont 
fizetett érte, akkor a miniszteri 
fizetéséből a jacht többmilliós 
bérleti díját nem tudta volna 
kifizetni. Mindenesetre ígéret van 
arra, hogy Szijjártó Péter meg fogja 
magyarázni bizonyítványát, hogy 
miképpen használhatta Szijj László 
jachtját. Lehet, hogy szülei fizették ki 
a bérleti díjat is, mint ahogyan a háza 
vételi árát? – legalább is a hivatalos 
magyarázat szerint.

Eszembe jut Borkai Zsolt ügye 
is, aki szintén jachton, hölgyek 
társaságában pihente ki Győr vá-
ros vezetésének fáradságos mun-
káját. 

Ezzel nem akarok párhuzamot 
vonni a két jachtozás között, de azt 
mindenesetre megállapíthatjuk, 
hogy a Fidesz prominens képviselői 
szívesen hajókáznak az Adrián, per-
sze nem egy közönséges csónakban, 
hanem jachton.

Az is lehet, hogy csak a nagy költő, 
Zrínyi Miklós példáját követik a Fi-
desz prominensei, aki magát is nemes 
egyszerűséggel csak az adriai tenger 
syrenaianak nevezte magát.

De, korunkban, a XXI. században 
egy valamirevaló demokráciában, 
ahol még működik a fékek és ellensú-
lyok rendszere, ott kutya kötelessége 
minden magas beosztású kormány-
hivatalnoknak, miniszternek számot 
adni arról, hogy nem korrupciógya-
nús-e a jacht használat az általuk igen 
kedvelt Adrián. 

Az Adriáról jut eszembe, hogy pár-
tunk és kormányunk figyelmeztetett 
mindenkit, hogy szeptember 1-től 
ne menjünk külföldre, mert egyre 
növekszik a járványveszély. Ezzel gya-
korlatilag a kedvezményes külföldi 
nyaralási lehetőségektől fosztják meg 
az ország kispénzű lakosságát, nem 
beszélve arról, hogy a tesztelés költ-
ségeit már az illetőnek kell viselnie, és 
gyanú esetén két hétre karanténba is 
vonulnia, ha visszatér a nyaralásból. 
De, így van ez jól!

A kormánytagok augusztus vé-
géig befejezik a nyaralásukat kül-
földön, a kispénzű magyarok meg 
maradjanak szeptember elsejétől 
itthon. 

Aztán az is elhangzott, hogy a mig-
ráció, és maga a migráns potenciális 
koronavírus fertőzést jelent, és így 
minden migráns eleve koronavírus 
fertőzöttnek tekintendő.

A NER-lovagok felfedezték a Ti-
sza-tavat is, nemcsak az Adriát és a 
Balatont. Nosza, Révész Máriusz 
Tisza-tavi kerékpár- és hajózási fele-
lős összesen húsz nagyméretű hajót 
vásárolt turisztikai célra közpénz-
ből. A hajókat egy órás „előkészítő 
tanfolyammal” vízijártassági jogosít-
vány nélkül bárki vezetheti. A hajók 
viszonylag kisteljesítményűek, ezért 
folyóvízben, főleg az erős sodrású 
Tiszán nehezen kormányozható. De 
sebaj, egyrészt ezeket a hajókat tucat-
nyi peremére aggatott műanyag bólya 
védi, valamint a vízi szórakozási lehe-
tőséget mások részéről a vízirendőrség 
bevonásával keményen korlátozták, 
elkerülendő a baleseteket.

Pedig a veszély alapvetően az úgy-
nevezett turistahajókban van, a bér-
lési költségekről már nem is beszélve, 
melyek többszázezer forintra rúgnak 
naponta.

Kik tudják ezt megfizetni? Még 
annak ellenére is, amit a címben je-
leztünk, hogy hajózni szükséges…

Kocinkó

Sorozatos véletlenek?

Most éppen Putyin elnök politikai ellenfele, Alekszej Navalnij 
lett a soros. Szibériai kampányútjáról visszatérve olyan rosszul lett 
a repülőgépen, hogy ordított a fájdalomtól, és ha a gép kényszerle-
szállást nem hajt végre, kórházi segítség nélkül valószínűleg már 
meghalt volna. Szemtanúk elmondása szerint felszállás előtt a repülőté-
ren egy teát ivott csak Navalnij, enni nem evett semmit sem. Mégis súlyos 
mérgezési tünetekkel, kómás állapotban szállították kórházba. 

Azóta a család kérésére Németországba vitték egy mentőrepülőgéppel, 
mert a család nem bízott az orosz orvosokban. A Navalnijt ellátó kór-
ház helyettes igazgatója úgy nyilatkozott, hogy valószínűleg anyagcsere 
probléma történhetett, célozva arra, hogy az életerős politikus vércukor 
háztartása felbomlott. Ezt a feleség élesen cáfolta, mert mint mondotta, 
a politikus vércukorszintje normális volt. A család bejelentette, hogy 
azért halogatták eddig az orosz hatóságok a Németországba törté-
nő szállítást a mesterségesen kómában tartott Navalnij esetében, 
hogy szervezetéből kiürüljön a méreg. 

Emlékezzünk csak tizennégy éve már, hogy a britekhez átálló 
orosz titkosszolgálati tisztnek, Alekszandr Litvinyenkónak egy 
londoni hotel bárjában radioaktív polóniumot csempésztek szin-
tén a teájába.

Borisz Nyemcovot, az akkori legveszélyesebbnek számító orosz 
ellenzéki politikust – hagyományos módon – a nyílt utcán lőtték 
agyon 2015. február 27-én.

Most Putyin elnök szóvivője azt találta mondani Navalnijjal kapcso-
latban, hogy a mérgezés feltételezése puszta spekuláció. Sajnos nem egy 
mérgezés történt már álnok és aljas módon a putyini Oroszországban, és 
a módszer emlékeztet a hírhedett, még a kommunista időkben tevékeny-
kedő KGB módszereire. Ezek tények, és kimondhatjuk, hogy nem egy vé-
letlen sorozatról van szó.

Persze így is lehet „politizálni” egy illiberális demokráciában, más szóval 
a politikai ellenfeleket fizikailag eltenni láb alól. 

A másik, ugyan humánusabb, de az elszenvedője vonatkozásában 
igen csak kegyetlen módszer, a karaktergyilkosság, melynek során 
minden lehető dologgal megvádolják a politikai ellenfelet, aki a 
közvélemény előtt így ellehetetlenül. Kicsit ahhoz hasonlít a módszer, 
mintha valaki egy kőfalra vasvillával trágyát dobálna, ami fennragad a fa-
lon, az volt a „bűne” az illető politikusnak. 

Erre itt helyben is találhatunk próbálkozásokat, amikor harminc évvel 
a rendszerváltás után olyanok vádaskodnak ismert személyekkel szemben, 
hogy ők MSZMP-tagok, sőt tisztségviselők voltak, akik maguk is tagjai 
voltak az egypártrendszernek, és alapszervi titkárként működtek.

A módszer tehát ugyanaz, csak a végeredmény más. Itthon még életben 
lehet maradni, ha valaki útjában áll a jelenlegi rezsimnek, de persze nem 
irigylendő az ilyen ember sorsa sem, aki megvetett páriaként a társadalom 
peremére kerül a médiatámadások miatt, melyet felsőbb parancsra bér-
tollnokok követnek el.

Még annakidején Machiavelli mondta: „A cél szentesíti az eszközt!” De 
kérdem én, milyen társadalmi cél az, amelyben ilyen durva, primitív és 
kegyetlen eszközökkel dolgozik a hatalom?

A végeredmény a XX. század totalitárius rendszereiből (kommuniz-
mus, fasizmus) már nagyon is jól ismert. A nép látván ezeket a szörnyűsé-
geket, megfélemlítve hallgat, és tűri a hatalom terrorját. 

Nem ilyen világot akartunk a rendszerváltáskor, 1990-ben, harminc év-
vel ezelőtt! De úgy tűnik, a történelem most is ismétli önmagát: minden 
népnek olyan kormánya van, mint amilyet megérdemel!

ábrahám
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2020.08.13-16-ig tartotta az Arrabona Karate Klub a nyári táborát 
Győrben, melyre a Harcosok Klubja csapata is meghívást kapott.

Sensei Motzer Melinda és Shihan Ábrahám Edit vezette táborban ösz-
szesen 50 karatéka vett részt.

A karantén után ez volt mindkét csapat első hivatalos eseménye, úgy-
hogy nagy izgalommal várták a sportolók a tábort, hogy újra közösen gya-
korolhassák a Shinkyokushin Karatét.

Változatos karatés programok mellett Shihan Gyimes Nikolett által be-
lekóstolhattak a Judo alapjaiba is, valamint Sensei Durgó Attila Ashihara 
mester tartott tréninget a csapatnak.

A tábort övvizsga zárta, ahol a jelentkezők számot adtak a tudásukról. 
Gratulálunk nekik a sikeres vizsgához!

A Covid 19, ahogy megjelent, sorra álltak le az egyesületek és a csopor-
tos tréningek az ország minden pontján. Így volt ez a Harcosok Klubjánál 
is márciustól. Több hónap kihagyás után azért a szabadtérben az egyéni 
edzések elkezdődtek, amik inkább a kondicionális tréningek felé orien-
tálódtak.

Shihan Ábrahám Edit, a klub veze-
tője a novemberi Japánban abszolvált 
5. danos vizsgája után új célt tűzött 
ki magának, hogy lefutja a maratoni 
távot, azaz a 42 km-t. A Covid 19 
megjelenése még segítette is a felké-
szülést, hisz nagyon más lehetősége 
nem volt edzeni, mint a futás.

Hosszas, céltudatos fél év követke-
zett számára, hiszen a futás mindig is része volt a versenyfelkészüléseinek, 
de nem kimondottan a hosszútáv.

Ugyanakkor mégis meg kellett tervezni, hogy mikor legyen, formát kel-
lett időzíteni, testsúlyt beállítani erre a kihívásra, amit végül augusztusban 
teljesített 4:56:06 alatt.

Őszinte tisztelettel gratulálunk Ábrahám Edit nem mindennapi sport-
sikereihez!                                                                                                     K.Zs.B.T.

A maratoni táv is „pipa” Ábrahám Editnek!
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A számok tanúsága szerint e cikk 
írásakor, 2020. augusztus 23-án, 
eljáró szervként Pest megyében a 
Nagykőrösi Rendőrkapitányság 
tartja nyilván a legtöbb körözés 
alatt álló eltűnt magyar állampol-
gárt.

A rendőrség hivatalos honlap-
ja szerint a Nagykőrösi Rendőr-
kapitányság, eljáró szervként, 
elfogató parancs alapján két 
bűncselekménnyel gyanúsított 
személyt köröz. Az eltűnt, isme-
retlen helyen lévő személyek lis-
tája viszont jóval nagyobb. Oly-
annyira, hogy ha csak a magyar 
állampolgársággal rendelkező 
körözött eltűnt személyeket 
nézzük, akkor a nagykőrösi lista 
a legnagyobb. Ami azért is kelt 
feltűnést, mert a nagykőrösi a 
megye legkisebb területtel ren-
delkező kapitánysága.

Eltűnt személyek, akikre körö-
zést adott ki a rendőrség: Budaörsi 
Rendőrkapitányság 6 fő, Ceglédi 
Rendőrkapitányság 13 fő, Dabasi 
Rendőrkapitányság 20 fő, Gö-
döllői Rendőrkapitányság 9 fő, 
Monori Rendőrkapitányság 17 
fő, Nagykátai Rendőrkapitányság 
8 fő, Nagykőrösi Rendőrkapi-
tányság 25 fő, Ráckevei Ren-
dőrkapitányság 2 fő, Szentendrei 
Rendőrkapitányság 8 fő, Váci 

Rendőrkapitányság 16 fő, Érdi 
Rendőrkapitányság 17 fő, Sziget-
szentmiklósi Rendőrkapitányság 5 
fő. A Dunakeszi Rendőrkapitány-
ság számai elsőre megtévesztők, 
mert az ő statisztikájukat terheli 

a fóti Károlyi István Gyermek-
központ Kísérő nélküli kiskorúak 
gyermekotthonából megszökő 
több mint háromszáz különböző 
külföldi állampolgársággal rendel-
kező fiatal körözése is. A neveket 
átolvasva, az afgánokat, irakiakat, 
szomáliaiakat stb. leszámítva 8 ma-
gyar állampolgár található.

Hogy lehet az, hogy ilyen sok 
ember tűnik el Nagykőrösről? A 
neveket és a hozzájuk tartozó ada-
tokat (születési hely, idő) átolvasva, 
az látható, hogy túlnyomó többsé-
gük tizenéves, vélelmezhetően a vá-
rosban működő lakásotthonokból 
megszökő fiatal. Így fordulhat elő, 
hogy a legkisebb kapitányság terü-
letéről tűnik el a legtöbb ember. 

könyvelő

Mi történik itt, 
mármint Európá-
ban, és azon belül 
szűkebb hazánk-
ban? A mostani fe-
hérorosz forrada-
lom bizony feladta 
a leckét a magyar 

kormányzati propagandának, és 
személy szerint a miniszterelnök-
nek is.

Emlékezzünk csak, hogy Or-
bán Viktor elsőnek gratulált 
az európai vezetők közül Lu-
kasenka fehérorosz elnök újra-
választási győzelméhez. Azóta 
lassan két hét telt el, és az Eu-
rópai Uniós vezetők, de még a 
Visegrádi Négyek is elítélték 
ezt a győzelmet, mert választási 
csalást tételeznek fel az ottani 
hatalom részéről, és nem fogad-
ják el Lukasenkát megválasztott 
elnöknek.

Két hét óta a választási ered-
mények ellen tüntetőkkel szem-
ben példátlan brutalitással 
lépnek fel az ottani rendfenn-
tartók, és ennek ellenére a tün-
tetések csak nem akarnak meg-
szűnni. Sőt, a rendőri brutalitást 
bemutató képek alatt vonulnak 
fel a tüntetők, mely képeken meg-
vert nők, asszonyok látszanak véres 
fejjel, de persze férfiak is, akiknek 
rendőrök csavarják hátra a kezét, és 
löknek fel zárt teherautókba.

Nyolcvan emberről a hatalom 
nem tud számot adni, sajnos őket 
halottnak tekinthetjük, miközben 
a rendszer saját bevallása szerint 
nyolcezer embert letartóztatott. 
Sok tüntető, aki már szabadult, be-
számolt arról, hogy folyamatosan 
odabent kínozták és verték őket. 

Lukasenka fehérorosz elnök 
eközben azt híreszteli, hogy az or-
szág nyugati határán NATO-erők 

állnak készenlétben, hogy katona-
ilag beavatkozzanak Fehérorosz-
ország belügyeibe, meg különben 
is, az egész tüntetéssorozat idegen 
hatalmak biztatására történik. Ki-
hívóan megjegyezte, hogy újabb 
választás az országban csak akkor 
lesz, ha őt meggyilkolják.

A lengyelek másképp látták ezt, 
és a Visegrádi Négyek egyeztetésén 
elítélték közösen a fehéroroszorszá-
gi hatalmi túlkapásokat. Ekkor szó-
lalt meg a Lukasenkanak elsőként 
gratuláló Orbán Viktor, miszerint 
ő is elfogadja a Visegrádi Négyek 
álláspontját, és a történelmi lehető-
séget ki kell használni, nevezetesen 
azt, hogy Közép-Európa, a Balti 
tengertől a Balkánig a lengyel hajó 
mellett felsorakozva, ezt véghez 
tudják vinni.

Az EU-ról Orbán Viktor megje-
gyezte, hogy az elveszítette keresz-
tény gyökereit, hajója megfenek-
lett, és nekünk kell rendbe tenni 

saját dolgainkat itt, Közép-Ke-
let-Európában. 

Augusztus 20-i ünnepi beszédé-
ben hét pontban sorolta fel a nem-
zet megmaradásának és túlélésének 
törvényeit:

- Haza csak addig van, amíg van, 
aki szeresse

- Minden magyar gyermek újabb 
őrhely

- Az igazság erő nélkül keveset ér
- Csak az a miénk, amit meg tu-

dunk védeni
- Minden mérkőzés addig tart, 

amíg meg nem nyerjük
- Határa csak az országoknak 

van, a nemzetnek nincs
- Egyetlen magyar sincs egyedül

Azt gondolom a politikai közvé-
lemény még sokat fog vitatkozni 
ezen a XXI. századi orbáni intelme-
ken, de az már most világos, hogy 
Orbán Viktor miniszterelnök 
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Mi történik itt?!
Nagykőrös Pest megye
Bermuda-háromszöge

lételeme az ellenségkép kreálása, 
és az az ellen való küzdelem, harc.

Putyin orosz elnök egyelőre 
kivár, bár a múlt hét drámai ese-
ményei közé tartozik, hogy legna-
gyobb politikai ellenzéki ellenfelét 
Alekszej Navalnijt megmérgezték, 
és cikkünk írásakor még életveszé-
lyes állapotban, kórházban van.

Putyin attól félt, hogy a fehér-
orosz forradalmi lángot Navalnij 
esetleg átviszi Oroszországba is. 
Egyébként Navalnij már a harma-
dik a sorban, akit az orosz hatalom 
sunyi módon megmérgezett.

Putyin egyelőre katonai se-
gítséget nem akar nyújtani Fe-
héroroszországnak, de érdeke 
az, hogy ha a Lukasenka-rezsim 
megbukik, Fehéroroszország-
ban ne Nyugat-barát hatalom 
jöjjön létre.

Pestiesen szólva, tehát hely-
zet van itt, Közép-Kelet-Euró-
pában, mely láthatólag zavarba 
hozta Orbán Viktor illiberális 

rendszerét, és annak propagan-
dagépezetét, sőt saját magát is.

A Kádár-rendszerben nevelke-
dett NER-lovagok, korunk mes-
terségesen létrehozott „arisztokra-
tái”, csak odáig jutottak el, hogy 
az országot nem csak politikailag, 
hanem gazdaságilag is megszállják, 
és szellemiségét rombolják.

Szinte művészi fokra van fejleszt-
ve a társadalom különböző réte-
geinek egymásra uszítása ahelyett, 
hogy valamilyen, egész társadalmat 
érintő, és igenlő, számukra elfo-
gadható ideológiát hoztak volna 
létre. Ideológia nincs, ők csupán a 
túlélésre játszanak, meg a vagyon-
szerzésre.

A hibásan összeállított úgyneve-
zett összetartozási emlékhely is az 
Alkotmány utcában, melyet au-
gusztus 20-án avattak fel, egy hely-
ségnevekkel feldíszített, mélybe 
süllyedő zsákutca, melyből a ma-
gyarság jövője nem igazán látszik.

ábrahám
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Elgondolkoztam azon nemrégi-
ben, hogy vajon ki az igazán gazdag 
ember? Az, akinek mérhetetlen va-
gyona, pénze, háza, földje és kincse 
van, és ezért mindent megvehet, 
amit csak akar, szerelmet, barátsá-
got, hatalmat, befolyást, vagy éppen 
mások életét?

Nem! Azt hiszem, és ezt bátran is 
állíthatom, nem ez az igazi gazdag-
ság. Úgy gondolom, az igazi gaz-
dagság a lelkünkből, a jellemünkből 
fakadó erő, melynek birtokában va-
gyunk. Nem pénzért akar az ilyen 
ember szeretetet, szerelmet, barátsá-
got vásárolni, hanem a saját emberi 
értékeinek megmutatásával szerez 
és kap megbecsülést, ezáltal szerete-
tet, elfogadottságot, igaz barátságot 
és szerelmet.

A mostanában osztogatott talmi 
kitüntetések sem igazolhatják a lelki 
gazdagságot, a valódi igaz életutat, 
hiszen ezt nem valódi érdemekért 
és szaktudásért osztogatják, hanem 
sajnos legtöbbször párthűségért.

Még elvi hűséget sem lehet mon-
dani, mert ennek a hatalomnak 
nincs ideológiája, csak a harácsolás-
hoz van esze, és a túléléshez.

A vagyont, mint tudjuk, nem le-
het a sírba vinni, így az egy múlan-
dó értéktelen dologgá válik annak 
számára, aki befejezte e földi létet. 
Ugyanakkor kimondhatjuk, hogy 
az igazi emberi értékek az igaz em-
berek emlékezetében maradandóak 
lesznek, és ezek mind gazdagítják 
a lelkeket, mely lelkek tudvalevőleg 
öröktől fogva léteznek.

Ezért szerintem az igazi gazdag-
ság a lélek gazdagsága, mely elpusz-
títhatatlan és persze örök…

Kedves Olvasó! Jól jegyezd meg te-
hát e fenti sorokat, és így megtalálod 
lelki békédet. Függetlenül attól, hogy 
köznapi értelemben nem számítasz 
gazdagnak, de lelkiekben igen!

Míg az anyagiak hajszolása 
lelked végleges kiüresedését vonja 
maga után, és erre sajnos számta-
lan példát lehet mondani, főleg az 
úgynevezett újgazdagok körében, 
akik már nem ismerik meg régi ba-
rátaikat, és át is néznek rajtuk. 

Egy mai politikus mondta nem is 
olyan régen, mindenki csak annyit 
ér, amennyije van. Ezt ő a pénzre 
meg a vagyonra értette. Én meg azt 
mondom, hogy mindenki annyit ér, 
melyet a lelki gazdagsága fel tud 
mutatni.

Egy haldoklókat ápoló apáca je-
gyezte fel, hogy az ilyen emberek, 
készülvén az elmúlásra, a leginkább 
elfecsérelt időnek a vagyon, a pénz 
hajszolását tartották, olyannak, 
melyet máskor nem tennének, ha-
nem inkább családjuk körében élné-
nek teljes életet, szeretetben, meghitt-
ségben és boldogságban.

Igen, a végső számadáskor, éle-
tünk végén fel kell tennünk ma-
gunknak a kérdést, lelki gazdago-
dásunkra fordítottuk-e rövid, földi 
létünket, vagy a pénz, a vagyon, az 
anyagiak hajszolására, azaz a gaz-
dagodásra.

ábrahám

Forgácsok - A gazdagságról…

A nagykőrösi önkormányzat 
tavalyi évről szóló zárszámadási 
rendelete szerint a Körtvélyesi At-
tila helyi Fidesz elnök által vezetett 
önkormányzati tűzoltóság támoga-
tását 2019-ben teljes mértékben át-
utalták. A 44.271.224,- forint mű-
ködési támogatásból 24.255.146,- 

forintot számoltak el, egyben ké-
relmezték, hogy a fel nem használt 
összeget, 20.016.078,- forintot a 
következő költségvetési évben, azaz 
idén, 2020-ban használhassák fel. 
A képviselő-testület hozzájárult az 
elszámolás elhalasztásához.

tudósítónktól

Később számol el
a támogatással a tűzoltóság

Kövessen minket a facebookon is!
Számít a véleménye! 

www.facebook.com/heti.hirek/

A vasúttársaság arra kéri a 
vonaton közlekedőket, hogy to-
vábbra is tartsák be a kötelező 
egészségvédelmi rendelkezése-
ket. A maszkhasználati kötele-
zettségre az állomási és a fedél-
zeti hangos, valamint szöveges 
utastájékoztató eszközök, a vo-
natok ajtaján pedig figyelmez-
tető táblák hívják fel az utasok 
figyelmét.

A koronavírusjárvány terjedésé-
nek megakadályozása érdekében a 
tömegközlekedési eszközökön, így 
a vonatokon is kötelező a száj- és 
az orr eltakarása. Amennyiben az 
utason nincs maszk, a jegyvizsgáló 
megkéri, hogy takarja el a száját és 
az orrát. A vonattal utazók általá-
ban együttműködők, van náluk 

maszk, és kérésre fel is veszik.
A nyári, meleg  időszakban rom-

lott a maszkhordási fegyelem, ezért 
a vasúttársaság szúrópróbaszerű 
ellenőrzéseket hajt végre. Az el-
múlt három hét alatt a Készenléti 
Rendőrséggel, a polgárőrséggel és a 
vagyonőrökkel közösen több mint 
2000 vonaton tartottak ellenőr-
zést, és figyelmeztették a maszk 
nélkül utazókat.

Az érintett munkavállalói – jár-
művezetők és jegyvizsgálók – szá-
mára a vasúttársaság folyamatosan 
biztosítja a szükséges védőfelszere-
lést, és kötelezi őket a maszk viselés-
re, hogy se magukat, se az utasokat 
ne tegyék ki fertőzésveszélynek.
MÁV Zrt. KOMMUNIKÁCI-

ÓS IGAZGATÓSÁG

A védekezés fontos,
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halat viszont egyet sem fognak.
***

Mi az, negyven kilo és legel? – 
kérdezi Okos Béla könyvelő.

Az illető, akit kérdezett, nem 
tudja a választ, mire Béla:

- Te leszel 2021-ben a válság 
után.

***
Az egyszeri kormánypárti po-

litikus így nyilatkozott:
- Mi semmit sem tudunk elin-

tézni, csak kitapossuk a megol-
dáshoz vezető utat.

***
Két részeg megy hazafelé a kocs-

mából, amikor az egyik elesik.
- Hé, nem tudok felállni, segíts 

már fel!
Mire a másik:
- Nem tudlak felsegíteni, de ha 

akarod, szolidaritásból melléd fek-
szek a járdára.

***
Uram, fordítva tartja az új-

ságját! – figyelmezteti az egyik 
beteg a másikat az orvosi váró-
teremben.

- Tudom, uram, de csak így 
látom a foci csapatomat az első 
helyen! – szól a válasz.

***
Ha egy diplomata azt mondja, 

hogy: „Aranyos kutyuskám!”, az 
ne tévesszen meg senkit sem, mert 
a szemével már keresi azt a követ, 
amivel megdobhatja a kutyát! – ál-
lítja Okos Béla könyvelő.

***
Miért szór az egyszeri háziasz-

szony az angol wc-be kukoricát? 
Azért, mert így eteti a toalettka-
csát!

***
Két politikus beszélget:
- Te, szerinted miért repülnek 

délre a gólyák télen?
- Hát nem tudod? Mert az afri-

kai nőknek is jár ám a gyerek!
***

Mi a különbség a bolondokhá-
za és a magyar parlament között? 
Csak a telefonszám!

***
Miért jár az egyszeri politikus a 

fogorvoshoz? Mert ott van gyökér-
kezelés!

***
Az iskolaőr először jár a lottózó-

ban. Ez milyen játék? – kérdezi.
- Hát el kell találni öt számot! – 

szól a válasz.
- És milyen messziről?

***
Miért rendszeresítették a gumi-

botot az iskolaőröknek? Ha vélet-
lenül támadna egy önálló gondo-

Jaj, úgy élvezném én a stran-
dot! – énekelte a kőrösi, ott-
hon, lavórban pancsoló kislány. 
Majd még hozzátette: ha egy-
szer végre-valahára kinyitna a 
politikusi ígéretek szerint.

***
Az élelmiszerbolt előtti ko-

ronavírus elleni lázmérés bi-
zonyíthatóan amnéziát, azaz 
emlékezetkiesést okoz, és ezt én 
saját tapasztalatból tudom. Ke-
nyérért meg vajért mentem be 
az élelmiszerboltba, és a lázmé-
rés után öt üveg sörrel tértem 
haza! – jelentette ki Okos Béla 
könyvelő.

***
A női bokák sok mindent elá-

rulnak neked a nőkről. Ha például 
azok a bokák éppen a nyakadban 
vannak, akkor a hölgy nagyon ked-
vel téged. 

***
A rendőr félreállítja az autóve-

zetőt, mert az nem tudja tartani a 
sávot. Maga részeg! – állapítja meg 
a rendőr.

- Hála istennek! – szól a sofőr, én 
meg már azt hittem, hogy elgurult 
a kormányom a kezemből.

***
Az iskolaőrt kérdezi a matekta-

nár:
- Mennyi kétszer kettő?
- Hát, ha így váratlanul rám tet-

szett most ijeszteni, akkor tényleg 
nem jut az eszembe! – szól a válasz.

***
Az éjszakai útonálló a gyanútla-

nul hazatérő emberhez:
- Adja ide gyorsan az óráját, és én 

akkor megmondom Önnek, hogy 
hány óra van, ha netalán tán kér-
dezné a felesége.

***
Egy fogadáson egy csinos hölgy 

így szól az egyszeri politikushoz:
- Én sokat hallottam már magá-

ról… - mondja neki nyájasan.
- Az lehet, de bizonyítékai nin-

csenek ellenem! – szól a válasz.
***

Milyen a magyarországi sikeres 
hétvégi horgászat? Amikor egy 
hétvége alatt három férfi horgászás 
alatt elpusztít kilenc láda sört, de 

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK
ABONY

Augusztus 24-től 30-ig: CSONTOS PATIKA, Vasút út 22.
Aug. 31-től szept. 6-ig: BENU GYÓGYSZERTÁR, Kossuth tér 17.
Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 17.30-22.00 óra
szombat 12.00-22.00 óra
vasárnap 08-22.00 óra

NAGYKŐRÖS
Augusztus 24-től 30-ig: KŐRISFA GYÓGYSZERTÁR Ceglédi út 7.
Aug. 31-től szept. 6-ig: PATIKA + (Cifrakert ) Ceglédi út (Tesco)
 Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 19.00-től másnap 8 óráig
szombaton 18.30-tól vasárnap  8 óráig 
vasárnap 11.00-től hétfő 8 óráig
(szombaton 18.30-ig a Patika+ Cifrakert Patika nyitva)
(vasárnap 11 óráig az Oroszlán Patika nyitva)

CEGLÉD
augusztus 24. TÖMÖRKÉNY GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 51-53.
augusztus 25. SZENT IMRE GYÓGYSZERTÁR Szent Imre h.u.22.
augusztus 26. KÍGYÓ PATIKA Reggel u. 2.
augusztus 27. FELSZEGI GYÓGYSZERTÁR Bajcsy-Zsilinszky tér 3/a.
augusztus 28.SZENT ANNA GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 11.
augusztus 29.BELVÁROSI GYÓGYSZERTÁR Szabadság tér 9.
augusztus 30.GYÓGYÍR GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 7.
augusztus 31. PINGVIN PATIKA Múzeum u. 2-4.
szeptember 1. CHULEK GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 51.
szeptember 2. PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Malomtó szél 30. (TESCO)
szeptember 3. TÖMÖRKÉNY GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 51-53.
szeptember 4. SZENT IMRE GYÓGYSZERTÁR Szent Imre h.u.22.
szeptember 5. KÍGYÓ PATIKA Reggel u. 2.

szeptember 6. FELSZEGI GYÓGYSZERTÁR Bajcsy-Zsilinszky tér 3/a.

ORVOSI ÜGYELET
SEGÉLYHÍVÓ: 112

ABONY
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 11.00-tól 16.00-ig készenléti 
ügyelet
16.00-tól 08.00- ig éjszakai ügyelet
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 
Helyszín: Újszászi út 21. 
Tel: 53-655-800
NAGYKŐRÖS
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 16.00-tól 08.00- ig 
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 

Helyszín: Magyar u. 2. 

Tel: 53-350-377

CEGLÉD
Hétvégén és ünnepnap (tárgynapon) a 
GYERMEKORVOSI ÜGYELET reg-
gel 8 órától este 20 óráig működik.
Telefonszám: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9.
A folyamatos, sürgősségi ellátás érdeké-
ben, ha nincs gyermekorvosi ügyelet, ak-
kor továbbra is a felnőtt háziorvosi ügyelet 
végzi a betegellátási feladatokat:
Telefon: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kossuth F. u. 17.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET
A KÖZPONTI ÁLLATORVOSI ÜGYELET TÉRSÉGÜNKBEN MEGSZŰNT.

A hétvégi ellátásról érdeklődjön választott állatorvosától!

lata, akkor tudja mivel megvédeni 
magát!

***
Putyin orosz elnökhöz lélek-

szakadva szalad be a titkára:
- Nagy baj van Putyin elvtárs! 

A Vörös téren rengetegen esz-
nek.

- Nem baj, egyenek csak, ha 
van mit enniük! – így a válasz.

- De, Putyin elvtárs! Ezek 
nagyon sokan vannak, és mind 
pálcikával esznek!

***

Mi a különbség az egyszeri poli-
tikus és Isten között? Hát az, hogy 
Isten sohasem akart még egyszeri 
politikus lenni!

***
Mit jelent az illiberális de-

mokráciában a szólásszabadság?
- Hát azt, hogy mindenki csak 

azt mondhatja teljes meggyő-
ződéssel, amit a kedves vezető 
akar!

***
Miért borotválkozik az iskolaőr 

civilben? Mert egyenruhában már 
túl nagy lenne a pofája!
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A kormány ismét közvéle-
ménykutatásba kezdett, persze 
a maga sajátos módján, melyet 
Nemzeti Konzultációnak nevez.

Ennek értelmében minden vá-
lasztásra jogosult magyar állam-
polgárnak küldtek – drága költsé-
gen – levelet, melyben arra kérték 
a választópolgárt, hogy töltse ki a 
szájbarágós kérdéseket, és azt pos-
tafordultával küldje is vissza.

Valami homok kerülhetett a 
gépezetbe, mert egyrészt a visz-
szaküldési határidőt augusztus 
31-ig a kormányzat önkényesen 
meghosszabbította, másrészt 
pedig hivatalos szószólói útján 
arra kérte a vele szimpatizáló, 
és a számítógéphez is értő vá-
laszadókat, hogy ne csak egy 
választ küldjenek be internetes 
úton, hanem többet is. Ez nem a 
személyi szabadság kiteljesítése, 
hanem nevezzük nevén a gyere-
ket, egyszerű csalás, és az ezzel 
kapcsolatos törvények tudatos 
felrúgása.

Az ellenzéki pártok ezzel pár-
huzamosan – természetesen név 
nélkül – gyűjtik a Nemzeti Kon-
zultáció íveit, azt bizonyítandó, 
hogy ezzel sokan, mármint a feltett 
kérdésekkel, nem értenek egyet. 
Közvéleménykutató intézetek fele-
lős vezetői kinyilatkoztatták, hogy 
a Nemzeti Konzultáció ilyetén 
lebonyolítása nem közvélemény-
kutatás, hanem egyszerű, primitív 
goebbelsi propaganda.

Egyébként is a beküldött Nem-
zeti Konzultációs íveket csak a 
hatalom apparátusa vizsgálja át, és 
így az ellenőrzés kizárva, azaz olyan 
számot lehet bemondani, amilyet 
csak a hatalom szeretne látni.

Magyarországon mintegy 
nyolcmillió választópolgár van a 
teljes, mintegy tízmillió lakossági 
létszámon belül. Még augusztus 
elején hallhattuk, hogy a ha-
talom bejelentette, hogy több 
mint egymillió választópolgár 
küldte vissza a Nemzeti Kon-
zultációs íveket. Ez igen csak 
kevés, hiszen a nyolcmillió jo-
gosult választópolgárhoz képest 
ez az arány kereken tizenhárom 
százalék. 

Nem lehet tehát arra hivatkozni, 
hogy a kormány intézkedéseivel az 
emberek túlnyomó többsége egyet-
ért. Nem lehet tudni, hogy az ellen-
zék hány meg nem válaszolt Nem-
zeti Konzultációs ívet gyűjt majd 
össze, de ha a számok nyilvános-
ságra kerülnek, azok csak azt fogják 
bizonyítani, hogy az úgynevezett 
Nemzeti Konzultáció lebonyolí-
tása ilyen módon kidobott pénz, 
és kifejezetten propagandacélokat 
szolgál.

Azt gondolom, hogy az így le-
bonyolított úgynevezett Nemzeti 
Konzultáció ideje lejárt, és a hata-
lomnak valódi konzultációs mód-
szert kell keresnie ahhoz, hogy a 
lakosság valódi véleményét megis-
merje. Már, ha erre kíváncsi. 

Magam kíváncsian várom au-
gusztus végét, amikorra a számok 
egyértelműen(?) kiderülnek, és 
persze az is, hogy hogyan magya-
rázzák majd azokat a hatalom, vagy 
az ellenzék részéről, miközben a ko-
ronavírus-járvány második hullá-
ma – legalább is a szakértők szerint 
– itt van a nyakunkon az iskolakez-
déssel párhuzamosan.

egy olvasójuk
név és cím a szerkesztőségben
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Olvasói levél: Szégyen

Majdnem 20 millióba került
az Arany-család

Olvasói levél: Így is lehet?

Két évvel ezelőtt, 2018 nyarán 
avatták fel a nagykőrösi Hősök 
terén álló Arany János és családja 
szoborkompozíciót. A nagyszabá-
sú avatóünnepségen sok mindent 
megtudhattunk az alkotásról, csak 
egyet nem: mennyibe is került ez 
a nagykőrösi adófizetőknek? A 
kérdés azóta több fórumon is fel-

merült, de hivatalos helyről nem 
érkezett rá válasz.

Mint ismeretes, a bronz szobor-
kompozíciót Aranyék 1863-ban 
készült családi fényképe mintájára 
alkotta meg Szabó György Mun-
kácsy Mihály-díjas, nagykőrösi 
születésű szobrászművész. Az al-
kotás Arany Jánost feleségével, 

Emlékezhetünk még a közmon-
dásra, mely szerint hallgatni arany. 
Valószínűleg ezt a közmondást tar-
totta be a Magyar Külügyminiszté-
rium és a Miniszterelnöki Hivatal 
is: miközben a civilizált, demok-
ratikus világ vezetői sorra ítél-
ték el a fehéroroszországi elcsalt 
elnökválasztást, és az azt követő 
rendőri brutalitást, addig Bu-
dapesten néma csönd övezte a 
történteket.

A magát kereszténynek hirdető 
kormányunk prominensei vélhe-
tőleg jól ismerik a bibliát, és gon-
dolhatjuk azt is, hogy be is tartják 
annak tanításait. 

Azt gondolhatjuk, hogy minden 
bizonnyal nem lehet idegen szá-
mukra, főleg a kereszténydemok-
rata koalíciós partnerüknek nem, 
a prédikátorok könyvének intelme, 
miszerint mindennek elrendelt ide-
je van. Ideje van a hallgatásnak, de 
persze a szólásnak is.

Nos, igen tisztelt urak – ennyi 
csalás és brutalitás után -, egy 
demokratikusnak mondott or-
szágban a szólásnak lenne ideje. 
Mint, ahogy ezt megtették már 
az Európai Unió vezető, mely 
Európai Uniónak mi is tagjai 
vagyunk, sőt még a NATO is el-
ítélte a Lukasenka-rezsim jelen-
kori ámokfutását. 

Orbán Viktor óriási politikai hi-
bát követett el akkor, amikor első-
ként gratulált Lukasenka elnöknek 
a nyolcvan százalékos (Sic!) győ-
zelméhez, az elnökké választását 
illetően. Aztán jöttek a Visegrádi 
Négyek, élükön a lengyelekkel, 
mely Lengyelország amúgy nem 
mellesleg határos Fehéroroszor-
szággal, és ennélfogva Fehérorosz-
országban igen sok lengyel is él.

A Visegrádi Négyek tehát 
szintén elítélték Lukasenka re-

zsimét, és persze Orbán Viktor 
sem tehetett mást, mint csat-
lakozott a lengyelekhez. Ezzel 
két dolgot ismert be: egyrészt 
azt, hogy Magyarország már 
nem vezető ereje a Visegrádi 
Négyeknek, hiszen a több mint 
negyvenmilliós lelket számlá-
ló Lengyelország az, másrészt 
pedig saját tévedését demonst-
rálta a Visegrádi Négyekhez 
való elítélő nyilatkozathoz 
való csatlakozással, hogy talán 
nem kellett volna hűbelebalázs 
módjára Kelet-Európa egyik 
diktátorának ilyen gyorsan 
gratulálni a szovjet időket idé-
ző győzelméhez.

Megjegyzendő, hogy érettünk, 
„magyar emberekért”, és a magyar 
kormány és nép becsületéért önál-
lóan is illett volna megszólalni, és 
elítélni Lukasenka rezsimét, nem 
pedig pár hónappal előtte paroláz-
ni vele.

Mi, magyarok olyan büszkék va-
gyunk forradalmi múltunkra, de 
tudjuk, hogy mennyit számított az 
1956-os forradalomban, minden, a 
forradalom mellett kiálló nemzet-
közi megszólalás. 

Emlékszem, mennyire vártuk 
külföldről, és reméltük a katonai 
segítséget az orosz elnyomással 
szemben. Most, a fehéroroszoknak 
sincs más reményük, mint a nem-
zetközi összefogás és nyomásgya-
korlás. És ezt mi, magyar emberek 
a történelmi tapasztalataink fényé-
ben, jogosan várjuk el az állítólag 
demokratikus és keresztény kormá-
nyunktól.

Úgyhogy, tényleg az önálló meg-
szólalásnak lett volna itt az ideje, 
mert a hallgatás olyan szégyen, ami 
nemcsak a kormányzat, hanem 
minden magyar fejére is visszahull.

Bakonyiné Soós Magda

Ercsey Juliannával, gyermekeiket, 
Lászlót és Juliskát, valamint Julis-
ka jegyesét, Széll Kálmánt ábrázol-
ja.

Az önkormányzat nyilvántar-
tása szerint a szoborért két tétel-
ben fizetett a város. 2018. január 
2-án nettó 11.015.748,- forint, 
2018. január 1-jén pedig nettó 
8.267.717,- forint értékben kötöt-

tek szerződést a Szabó Gy. Bt-vel, 
amely vélelmezhetően a művész 
vállalkozását takarja. Hogy a két 
összeget pontosan miért fizette az 
önkormányzat, az nem derül ki, 
ugyanis mind a két esetben csak 
annyi szerepel tárgyként, hogy 
„Arany János és családja” szobor-
kompozíció.

könyvelő
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Ha valaki kételkedne a NER-lo-
vagok „kedvelt” vagyonszerzési 
módszerében, amivel korábban 
már két esetben is foglalkoztam, 
most egy harmadik példát mutatok 
be. Ilyen volt korábban Bige Lász-
ló vagyona jelentős részéből való 
kiforgatása Csányi Sándor OTP 
vezér által, illetve a Blázsik Ferenc 
tulajdonában lévő, Felcsút mellett, 
Bicskén működő modern óriási 
teljesítményű malom harmadáron 
való - mondhatni - elrablása Mészá-
ros Lőrinc által. 

Ez az újabb eset K. Ferenc 
kelet-magyarországi milliárdos 
élelmiszerlánc és szállodatu-
lajdonossal történt, történik. 
Az élelmiszerlánc több mint 
kétezer üzletet takar, nemcsak 
Kelet-Magyarországon. K. Fe-
renc az üzletet, árulgatást már a 
rendszerváltáskor kezdte, előbb 
a csomagtartóból árulta dolgait, 
majd egy Zuk, aztán egy garázs 
következett. Mára a Debrecen 
és Hajdúszoboszló közötti Ebe-
sen van a logisztikai központja, 
ahova óránként érkeznek a ka-
mionok, hozzák, illetve viszik 
teríteni az árut. Több vállalko-
zása is van, legjövedelmezőbb az 
ingatlanok adásvételével és gép-
jármű bérbeadásával foglalkozó 
cége. A vállalkozásai évi többmil-
lárdos forgalmat bonyolítanak le. 
Hogy milyen is ez a vállalkozó ma-
gánemberként, arra érdekes dolgo-

kat mondanak az ebesi és hajdúszo-
boszlói emberek. Az igaz, hogy ő 
is próbálkozik kibújni az állami 
adóterhek alól. Például az utób-
bi egy évben 3,6 milliárd forintot 
vett ki osztalék címén a vállalko-
zásából. (Valószínű, érezte, hogy 
a nagy nyomásnak nem sokáig fog 
tudni ellenállni.) Ezt úgy próbálta 
megtenni, hogy „hivatalosan” az 
Egyesült Arab Emírségekben él, 
mivel ott szerzett letelepedési jo-
got, és ott adózik. Ezzel próbálta 
elkerülni a Magyarországon való 
adózást, ami a 3,6 milliárd forint 

után 540 millió forint személyi jö-
vedelemadó befizetését jelentette 
volna. Erre, és egyéb dolgokra hívta 
fel „valaki” az adóhatóság, a NAV 
figyelmét, amely aztán alaposan 
utánajárt a dolgoknak. Átvizsgál-
ták az ebesi logisztikai központját, 
balatoni villáját (kép), vadászházát, 
itt engedély nélküli lőszereket és 
ezer liternyi „tisztázatlan eredetű” 
gyümölcspálinkát foglaltak le. K. 
Ferencet pedig mindezért pár hete 
- július 30-án - letartóztatták. 

Mindezt az ismerősei, a dolgozói 
is elismerik, de az alapvető véle-
mény mégis az, hogy K. Ferenc tisz-
teletreméltó, emberséges személy. 
Hiszen például karácsonykor 
minden ebesi és sok hajdúszo-
boszlói család is egy-egy sonkát 
kapott ajándékba, sok munká-
sának segített lakáshoz jutni 
azzal, hogy Ebes szélén egyfor-

Olvasói levél: Mészáros újabb kísérlete

Varga Mihály
beismerése

Hatalmas lesz a költségvetési hi-
ány 2020-ban! 

„A költségvetési hiány a bruttó 
hazai termék 7-9 százaléka lehet 
idén – jelentette be hétfőn a Pénz-
ügyminisztérium. Hogy mekkora 
lesz végül a recesszió, azt még nem 
tudni, de a második negyedévben 
minden várakozásnál nagyobbat, 
13,5 százalékot esett a magyar gaz-
daság.” – írja a Nyugati Fény. 

Idén júniusban minden idők má-
sodik legnagyobb egyhavi hiánya 
alakult ki a magyar központi költ-
ségvetésben, 785,5 milliárd forint. 
A félév végére már ötször akkora 
volt a deficit, összesen 1837 milli-
árd forint, mint amit eredetileg a 
kormány az egész évre tervezett.

szerk.

ma házsorokat épített, rászo-
ruló dolgozóinak. Ebes négyezer 
lakosú gazdag falu, de ezek a házak 
minőségben, szépségben egyáltalán 
nem rínak ki a falu többi háza kö-
zül.

Hogy mit szólnak az ebesi és haj-
dúszoboszlói dolgozói a letartóz-
tatásához? Többen azt mondják, 
„nem lepett meg a dolog”. Mészá-
ros Lőrinc ugyanis már évek óta 
meg akarja szerezni a vállalko-
zásait. Volt úgy, hogy nem az em-
berei, hanem saját maga repülővel 

érkezett K. Ferenc telephelyére. K. 
Ferenc azonban hajthatatlan ma-
radt. Nem akar megválni harminc 
éven át fejlesztett, épített tulajdo-
nától. A letartóztatása után nem 
csoda, ha dolgozói idegeskednek, 
hiszen igen jól megfizette őket. A 
logisztikai központjában például 
büfét működtetett, ahol az összes 
dolgozója ingyen mehetett be ét-
kezni, a kamionosok még útravalót 
is vihettek magukkal. 

Már semmi nem elég nekik, 
lassan a fél Balaton, a szállodák, 
minden a Mészáros félék tulaj-
dona, és nem tudnak betelni az 
óriásra duzzasztott vagyonuk-
kal. Kell nekik K. Ferenc szépen 
kiépített tulajdona is. Már Ebes 
egyszerű munkásai is így véle-
kednek.

Fotó: HVG.hu
Baky Miklós

Olvasói vers: 
LÉLEKDARABKÁK

Nem vagy te Isten,
hogy bárkivel csodát tehess!

Nem vagy te vadkender,
hogy mindenkit boldoggá tehess!
Nem vagy te milliárdos bankár,

hogy mindenkinek pénzt adj!
Nem vagy te láthatatlan árny,

hogy magad után nyomot ne hagyj.
De tégy úgy,

hogy tetted bárki csodának higgye!
Gondoljon rád mindenki úgy,
hogy te vagy aki boldoggá tette!

Adj lelkedből értéket,
mi többet ér, mint a pénz!

Még akkor is, ha nem lát téged
bárki is, ha körbenéz!

Tégy úgy, mint egy láthatatlan 
Angyal,

s a tükör előtt állva számolj el 
magaddal.

Gabricsevics István

Korszerű designnal és kibővített tartalommal várjuk olvasóinkat a jól ismert webcímen: 
www.hetihirek.hu Olvasson, tájékozódjon hiteles hírforrásból! A térség 24 órás 

népszerű hirdetési felülete. Médiaajánlatunkat keresse honlapunkon 
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Rejtélyes baleset a főiskolán?
Telefonon több megkeresést is kaptunk a hónap folyamán, mi-

szerint a főiskola épületének javításakor (?), tatarozásakor (?) bal-
eset történt, és furcsa mód, senki nem ír róla. Természetesen addig, 
amíg csak a „szóbeszéd” állt rendelkezésünkre, mi sem írhattunk semmit 
az esetről. A telefonon kapott információk alapján a következő kérdéssel 
fordultunk az Országos Mentőszolgálat sajtóosztályához: 

„Nagykőrösön az utóbbi napokban egy balesetről szárnyra kelt hírrel kap-
csolatban többen is keresték szerkesztőségünket telefonon. Lapunk a hiteles 
tájékoztatást tartja mindenekelőtt a legfontosabbnak, ezért mielőtt bármit 
írnánk az ügyről kapcsolatban, Önöktől szeretnénk tájékoztatást kérni. 

Az elmondások szerint augusztus 3-án Nagykőrösön javították a Káro-
li Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karának épületét 
(Nagykőrös, Hősök tere 5.). A hozzánk eljutott hírek szerint egy munkás 
(K.A.) lezuhant a tetőről,  akit a mentősök súlyos sérülésekkel kórházba 
szállítottak.

Szeretnénk erről az esetről Önöktől hivatalos tájékoztatást kapni!”

A Mentőszolgálattól lapzártánkkor a következő választ kaptuk:

„A helyszínre riasztott mentők egy végtagsérült férfit találtak, 
akit ellátást követően stabil állapotban szállítottak kórházba.”

Lehet, hogy semmi különös nincs az egészben és csak a sok Columbo 
epizódnak köszönhetem, hogy nekem felettébb gyanús valami… Olyan, 
mintha valami nagy titok lenne a háttérben… Telefonok a lakosság részé-
ről, szokatlan szűkszavú válasz a mentősök részéről, semmi hivatalos köz-
lemény a főiskola felújításáról…

Mindenesetre a lakosság kérésének eleget téve megkaptuk a mentőktől 
a választ, hogy valóban történt ott baleset, s most levélben fordulunk a 
Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kará-
nak dékánjához, Prof. Dr. Pap Ferenchez a baleset körülményeinek 
tisztázása végett. Dékán úrtól kapott információt természetesen meg-
osztjuk Olvasóinkkal.

Czira egy éve megígérte a 29.000 Ft-ot, 
mégsem fizetett egy vasat sem

Zágráb Nándor önkormányzati képviselő (Jobb Nagykőrösért) „A 
MAI NAPIG NEM FIZETTEK” címmel az alábbi közleményt tette Fa-
cebook oldalán: 

„Pedig a fidesz egy éve megígérte. Még azt a 29 000 forintot sem 
teljesítették, ami csak töredéke a ténylegesen visszajáró csatorna-

pénznek, amely 
150 000 forint. 

Ahogy a önkor-
mányzati hírek cím-
lapján látható, a 
Fidesz előbb a nagy-
kőrösi ajánlásokat, 
majd a szavazatokat 
is „elrakta”, de „elfe-
lejtett” fizetni. 

Mindenki maga 
döntse el, hogy a 
Fidesz viselkedé-
sét minek minősíti. 
Amennyiben a Jobb 
Nagykőrösért Egye-
sület kapta volna 

meg a bizalmat a 2019 évi önkormányzati választáson, a tavaly év végéig 
kifizette volna a visszajáró 150 000 forintot.”

K.Zs.B.T.

MúltHeti Hírek  MúltHeti Hírek  MúltHeti Hírek

„Hagyatékokat, régi mezőgazdasági

eszközöket vásárol a Döbrögi Kft.
Nagykőrös, Kecskeméti ut. 63. 

Tel.: 06-20/928-5187”
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A koronavírust vagy Czirát
vegyük komolyan?

Nagykőrösön a kóbor állatok be-
fogását, megfigyelését a kecskeméti 
Menhely az Állatokért Környezet-
védelmi és Állatvédelmi Közhasz-
nú Alapítvány végzi. 2019-ben 106 
kóbor kutyát (ebből 35 kölyök) és 
11 macskát szállítottak el. Az ön-

kormányzat a következő tételeket 
fizette ki a részükre: kutyák befogá-
sa 1.344.000,- forint, macskák be-
fogása: 110.000,- forint Ft, tetem-
kezelés: 6.258,- forint, kiszállási díj: 
606.000,- forint.

tudósítónktól

AKTUÁLIS

106 kóborkutyát fogtak be 
Nagykőrösön

Nem mindegyik gyalogátkelőnél 
cserélték le a táblákatRégi, gyermekkoromat idéző, re-

formátus gyakorlat szerint, „István 
Királykor”, vagyis augusztus 20-a 
alkalmából tüntette ki Áder Já-
nos a MAGYAR ARANY ÉR-
DEMKERESZTTEL, a kőrösi 
reformátusok lelkészelnökét, 
Szabó Gábor nagytiszteletű 
Urat.

E rendkívüli megtiszteltetés 
okán – minthogy mindeddig Ő az 
egyetlen és első a város számos lelki-
pásztora közül, aki ebben a magas 
állami elismerésben részesült – , de 
az esemény hírértékén túl is össze-
foglaljuk a Nagytiszteletű Úr eddi-
gi életútját. Felhasználva a kitün-
tetés átadására készített laudációt, 
valamint a kitüntetett email-an 
olvasható bemutatkozását.

Mindezek előtt őszinte szív-
vel gratulálunk a magas elisme-
réshez azzal a megjegyzéssel, hogy 
kétségtelenül rendhagyó cseleke-
detként, 1993-tól létrehozott Ba-
ranyai Református Egyházmegye 
Levéltárának fáradságos munkája, 
és eredménye is szerepel az érdemek 
között!  Viszont a kezdetektől eltelt 
több mint negyed század indoko-
latlanul soknak tűnik az elismerés 
ilyeténképeni – már-már késedel-
mes – proklamálásában…

Nos, ne legyünk ünneprontók! 
Maradjunk az ünnepeltnél, aki a 
múlt hónapban, július 2-án ünne-
pelhette 60. életévét! Bizonyára há-
lát adva Teremtőjének, aki életének 
egy válságos tíz esztendejében sem 
engedte el a kezét! Segített neki, 
hogy kiállja a próbát, talpra álljon, 
és megtalálja az Utat, mely új tarta-
lommal gazdagította életét!

Szabó Gábor – lehet mondani! 
– „tősgyökeres” református. Nem 
csak ősei miatt, hanem inkább azért, 
mert széles rokonságában többen is 
pásztorolták-pásztorolják a híveket!

Pályaválasztásakor, 1978-ban 
mégis az ELTE-t választotta, jo-
gásznak készült. Egyetemi tanul-
mányait megszakította a másféléves 
sorkatonaság! Érthetetlenül hívták 
be 1983-ban!

Leszerelése után mély válságba 
került. Ebből a helyzetből a Pécsen 
kapott lehetőség, a levéltár létreho-
zatala emelte ki 1993-ban!

Ezt követően mind jobban fog-
lalkoztatta a HIT. Ennek folya-
matában lett hallgatója a révko-
máromi teológiának. Majd ennek 
elvégzése után lett segédlelkész 
2001-ben.

A HIT-ben megerősödve, az is-
meretekben gazdagodva már 1999-
től több dunántúli településen 
szolgálta a Mindenek Urát.

A laudá-
cióban ezt 
is olvashat-
juk: „(…) el-
hívatottan 
végzett szer-
vező-, és kö-
zösségépítő 
(…) munká-
ja elismeré-
seként (…)”

Nos, az 
idézett szö-
veg a Kőrö-
sön végzett 
e g y h á z i 
szolgálatra 
v o n a t k o -
zik, miután 

2008 szeptemberében a helyi re-
formátus egyházközség lelkipász-
toruknak, majd lelkészelnöknek 
választotta Szabó Gábort. Ezzel az 
aktussal járt, hogy a Nagytiszteletű 
Úr hivatalból a helyi református 
oktatási intézmények – iskolák, 
óvoda – Igazgatótanácsi Elnöke is 
lett!

A kőrösi lét sem volt minden előz-
mény nélküli! Hiszen1993-1996 
között, a Református Tanítóképző 
Főiskola hallgatója volt, hitoktató 
szakon. 

Immáron – Isten segedelmével! 
– 12 éve Kőrösön végzi szolgálatát. 
Mondhatni közmegelégedésre! De 
nem csak azzal, hanem – mint a 
magas kitüntetésből következik – 
elöljárói is figyelemmel kísérik és 
elismerik munkáját. 

Felesége is hasznos tagja a gyüle-
kezetnek! Dr. Nátek Katalin szin-
tén lelkipásztor.

Kívánunk mindkettejüknek to-
vábbi, Isten áldásával kísért mun-
kát, szolgálatot!

Tóth Barna

Az elmúlt héten a Magyar Közút 
munkatársai a 441-es út nagykőrösi 
belterületi szakaszán (Ceglédi és 
Kecskeméti út) több gyalogátkelő-
nél is lecserélték a közlekedési táb-
lákat. Az új táblának fényvisszaverő 
kerete van, ami az eddiginél sokkal 
messzebbről hívja fel a közlekedők 
figyelmét a gyalogátkelőre. Sajnos 
nem mindenhova jutott, e sorok 

írásakor például a II. Rákóczi 
Ferenc Általános Iskola előtt 
sincs új tábla. Pedig hétköznap je-
lentős gyalogosforgalom zajlik raj-
ta, egyrészt az iskolába vagy a taní-
tás végén hazafelé igyekvő diákok, 
szülők, illetve a piac melletti alsós 
épület és a Kecskeméti úti főépület 
között közlekedők miatt.

tudósítónktól

Czira Szabolcs az Önkormány-
zati Híreken keresztül üzente meg: 
vegyük komolyan a járványt! Fon-
tos felhívás, hiszen az elmúlt hetek 
nagykőrösi történései is azt bizo-
nyítják, városunkat sem kerüli el a 

baj. Ezért is gondolják sokan azt, 
hogy a polgármester szavai ebben 
az esetben sincsenek szinkronban 
a tetteivel. Konkrétan azzal, hogy 
a koronavírus-járványra tekin-
tettel az Arany Napokat és a 
szintén szabadtéri polgárrá fo-
gadó ünnepséget sem rendezik 
meg, mert a korábban elmaradt 
nagyrendezvényekhez hasonlóan 
veszélyesnek tartják, de a vásárt, 
azt igen. 

Az előző vásárok tapasztalatai 
alapján állítható, hogy az előze-
tes felhívás ellenére alig viselt 
valaki maszkot, a kért 1,5 méter 
védőtávolságot pedig szinte sen-
ki sem tartotta be.

Ezek után mennyire tekinthető 

komolynak, ha Czira ennek ellenére 
újra erre hívja fel a figyelmet? Mivel 
a maszkviselést nem ellenőrzi senki, 
a védőtávolság betartását pedig nem 
is lehet, így erősen megkérdőjelezhe-
tő a polgármester szavainak komoly-

sága. Nyilván oka van a kettős 
mércének, annak, hogy a vásárté-
ren lehet tolongani, a Cifrakert-
ben pedig nem. Mert különbség 
az nincs, esetleg csak annyi, hogy 
a vásár megfelelő időjárás esetén 
komoly bevételt hozhat a KÖ-
VA-n keresztül a városnak.

Az országos tendencia ismét a ko-
ronavírusos esetszámok emelkedé-
sét mutatja. Szakemberek hívják fel 
a figyelmet a védekezésre. Ezek után 
mindenki eldöntheti, megéri-e neki 
egy kör a vásárban, kitéve magát egy 
messziről érkezett „szuperfertőző-
nek” vagy ezt inkább most kihagyja. 
Azaz, a koronavírust vagy Czirát ve-
szi komolyan?

könyvelő
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Döbbenetesen sokba kerül 
Nagykőrösnek az orvosi

ügyelet fenntartása

Új nevet kapott a Toldi
és a gimnázium

Nagykőrös önkormányzata 
2017. szeptember 1-jén, a kötelező 

feladatának ellátása érdekében szer-
ződést kötött hajléktalanok nappa-
li ellátására a Magyar Vöröskereszt 
Pest Megyei Szervezetével. 2019-
ben átlagban 4 fő, téli időszakban 
6 fő vette igénybe a szervezet által 

működtetett ceglédi hajléktalan-
szálló szolgáltatásait. Ezért az ön-

kormányzat a megállapodásnak 
megfelelően 550.800,- forintot fi-
zetett a részükre.

A fotó illusztráció. Forrás: pixa-
bay.com

tudósítónktól

Nagykőrösi hajléktalanok

Kincses Gyula, a Magyar Orvosi 
Kamara elnöke még megválasztását 
megelőzően, 2019 februárjában 
mondta a Magyar Hang című új-
ságnak: az alapellátással együtt sod-
ródik a sürgősségi ellátás is a műkö-
désképtelenség szélére.

A hetilapnak nyilatkozott Beré-
nyi András, Hosszúpályi fideszes 
polgármestere is, aki azt mondta, 
míg hét éve még kétezer forintos 
óradíjért is kaptak ügyeletes orvost, 
ma már (2019 februárja) ennek 
a duplájába kerül. És mivel 2005 
óta nem történt érdemi ügyeleti 
alapdíjemelés, a készenlétet el-
látó cégeknek maguknak kell a 
magasabb orvosi bért előterem-
teni. Ezt pedig a finanszírozásu-
kat adó „másik lábtól”, az ön-

kormányzatoktól kénytelenek 
a szolgáltatási díj emelésével 
kérni. Az 5600 lelkes Hosszúpá-
lyi esetében például az eddigi évi 
3,2 millió forint helyett 24 milliós 
kiadást jelentett volna, amit azon-
ban az önkormányzat nem tudott 
vállalni. A polgármester elárulta, a 
helyiek azt mondták neki, inkább 
épüljön járda, és legyen a köves út 
felújítva, de 24 millió forintért ne 
„altassák” az ügyeleten az orvost.

Nagykőrösön, Kocséron és 
Nyársapáton az Inter-Ambulan-
ce Zrt. látja el az orvosi ügyeleti 
feladatokat. A nyáron lefolytatott 
közbeszerzési eljárás eredménye-
ként a cég október 1-től újabb két 
évig kapott megbízást, az erről szó-
ló szerződést június 22-én írták alá.

A honlapjuk szerint Budapesten 
19 helyen, valamint Nagykőrösön 
kívül még 14 településen végzik a 
sürgősségi munkát.

Az Inter-Ambulance pénzügye-
ibe természetesen nincs belelá-
tásunk, de a fentebb már idézett 
problémák nyilván őket is sújtják. 

A most lezárult közbeszerzés apro-
póján átnéztünk néhány korábbi, 
velük kötött vállalkozói szerződést, 
és megdöbbentő számokkal talál-
koztunk. (Az adatok nyilvánosak, 
bárki ellenőrizheti az önkormány-
zat honlapján!) 

A 2014. október 1. és 2017. 
szeptember 3. közötti időszak-
ra a nagykőrösi önkormányzat 
18.202.000,- forintot fizetett 
az Inter-Ambulance Zrt-nek az 
orvosi ügyelet biztosításáért. A 
következő szerződés a 2017. ok-
tóber 1. és 2020. szeptember 30. 
közötti három évre szólt és már 
41.112.000,- forint kiadást je-
lentett a városi költségvetésnek.

Az előbbi is jelentős emelkedés a 
három év alatt (okairól semmiféle 
tájékoztatást nem kapott a nyilvá-
nosság!), de a most megkötött szer-
ződés, ami 2020. október 1. és 
2022. szeptember 30. időszakra 
szól, még brutálisabb drágulást 
mutat. Két évre a „teljes körű 
központi háziorvosi ügyelet el-
látása” 83.844.000,- forintjába 
kerül Nagykőrösnek. Mindez ak-
kor is óriási emelkedés, ha a másik 
két település is beszáll a finanszíro-
zásba, mivel a csekély lakosságszá-
muk miatt érdemben nem változ-
tat az arányon.

Próbáltunk a képviselő-testü-
leti előterjesztésekben, illetve az 
Önkormányzati Hírek korábbi 
számaiban utánanézni, hogy vajon 
mi indokolta ezt a döbbenetes mér-
tékű emelkedést, de nem találtunk 
semmit. Persze érthető, hogy 
nem beszél róla a városvezetés, 
mert mindez az állami egész-
ségügyi rendszer katasztrofális 
állapotára világítana rá, arra, 
hogy stadiontól kezdve lówell-
nessen át kisvasútig, mindenre 
jut pénz, csak éppen az orvosi 
ügyelet finanszírozására nem. 
Ez pedig nem illik a Fidesz si-
kerpropagandájába, erre nem 
tudná Czira Szabolcs azt mon-
dani, hogy „győztünk”.

Kérdés, hogy ilyen körülmények 
között, meddig lehet srófolni felfe-
lé az árakat? Meddig bírja az önkor-
mányzat kigazdálkodni az orvosi 
ügyelet biztosításához szükséges 
pénzt? És mi lesz akkor, ha már 
nem lesz rá képes?

könyvelő

Az Országgyűlés múlt év novem-
berében szavazta meg Palkovics 
László innovációért és technológi-
áért felelős miniszter törvényjavas-
latát a szakképzés átalakításáról. 
Ennek értelmében a most szeptem-
bertől induló 2020/2021-es tan-
évtől a szakképző intézményeknek 
két típusa lesz: a technikum és a 

szakképző iskola. Változik a kép-
zések hossza, a szakképzésben részt 
vevő oktatók jogállása és sok egyéb 
is.

Ettől a tanévtől a 3 éves szakkép-
ző iskola és az 5 éves technikum 
közül választhatnak majd a diákok. 
Mindkét intézményben alapozó 
képzéssel indul az oktatás, ez a 
szakképző iskolában egy év, a tech-
nikumban két év lesz. Ezt követi a 
tényleges szakmai képzés, mely a 
szakképzőben két, a technikumban 
három év. A szakképző iskolában 
további két év esti tagozatos képzés 

után lehetőség van érettségit tenni, 
a technikumban az öt éves képzés 
után érettségi tehető, a technikumi 
vizsga pedig emelt szintű érettségi-
nek felel meg.

A törvényi változás érinti 
Nagykőrös két középiskoláját 
is, a szakmai tartalomhoz iga-
zodva módosulnak az intézmé-
nyek nevei. Így a város két kö-
zépiskolájának mostantól Toldi 
Miklós Élelmiszeripari Techni-
kum, Szakképző Iskola és Kol-
légium valamint Arany János 
Református Gimnázium, Tech-
nikum és Kollégium a hivatalos 
elnevezése.

tudósítónktól
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Sok oka van – lehet? – a ténynek, 
hogy életkörülményeink döntő 
hányadát természetesnek, „magá-
tól értendőnek” fogadjuk. Olykor 
magyarázzuk is! Bizony eszünkbe 
sem jut, hogy a „modern élet” va-
lamennyi vívmánya mögött embe-
ri teljesítmény rejtezik! Elődeink 
spekulációs képessége, készsége, 
nem egyszer zsenialitása révén 
jutottunk napjaink komfort-
jának valamennyi eleméhez. 
Például az iható vízhez… Ez az 
életnek éppen olyan meghatározó 
része – a létezés egyik feltétele –, 
mint a levegő! Nem véletlen, hogy 
az emberiség történelmében meg-
határozó helyet betöltő közösségek 
valamelyik folyó-folyam mentén, 
közelében alakultak ki, és hoztak lét-
re hatalmi-kulturális központokat. 
Gondoljunk a Nílus-menti Egyip-
tomra, a Tigris-Eufrátesz ölelésében 
Mezopotámiára, benne a sumérok, 
asszírok, perzsák, stb. egymást váltó 
birodalmaira.  Még távolabbi kul-
túrák a Gangesz, Indus, a Mekong, 
Jang-Che, stb. vizének köszönhet-
ték létrejöttjüket. 

Nos, nomád őseink sem lehettek 
meg az éltető víz nélkül, ami épp 
olyan fontos volt legelésző állata-
ik számára, mint saját maguknak. 
Időben és térben nagyot ugorva jut-
hatunk Kőrösre, ahol őseink ásott 
kutak vizével oltották szomjukat, és 
itatták állataikat. A város középkori 
településszerkezetét mindmáig (!) 
őrző városrész – Jókai utca-Hétvezér 
utca közötti kis utcák – telekméretei 
nem tették lehetővé az ásott kutak 
kialakítását. Ezek helyett a közfor-
galom számára kedvező helyeken 
készültek víznyerő helyek. Ilyen volt 
az Encsi-utcai „Encsi kút”, vagy a 
múlt századi csatornaépítés során, 
1970-ben, a mai Posta előtt, 5 mé-
teres mélységben előkerült, tölgyfa 
rönkökkel bélelt kút maradványa. 
Korábbi idők közösségi ásott kútjai-
ról nincs tudomásunk 

– Egyébként a kútásáshoz bi-
zonyos szakértelem is kellett. Ők 
voltak a „kútásók”. Mesterségükre 
családnevük mindmáig emlékeztet. 
Pl. Kútásó Jani.

Nem minden ásott kútnak volt 
iható vize! Vidékünk geológiai vi-
szonyai között, a különböző ásványi 
anyagokat – sókat – tartalmazó víz 
5-6 méternél mélyebb rétegből ke-
rül elő. Az ennél kisebb mélységű 
kút vize ihatatlan, édeskés, „közel-
víz”. Ezt még a lovak sem isszák! 
Minél mélyebbre hatolunk, annál 
biztosabb, hogy jó minőségű, iha-
tó vízre találunk. Ezzel együtt nő a 
kinyerhető víz mennyisége is. Ezt 

azonban nem minden esetben lehe-
tett az ősi módon, kútásással elérni. 
Szükséges volt egyrészt a „kútfúrás” 
technológiájának a kitalálása, más-
részt a kialakított lyuk, a „furat” 
állékonyságát biztosító cső. Ennek 
első megjelenési formája a sokolda-
lúan felhasználható, időtálló vörös-
fenyő volt. Elődeink megfelelő tech-
nológiával ebből készítettek csövet, 
az acél-technológiát megelőzően. 
– Erre Kőrösön is volt több példa! 
– A vázolt technikai és technológiai 
fejlődés jól követhető a város vízigé-
nyét szolgáló „közkutak” kialakí-
tásában, melyhez pótolhatatlan 
adatokat őriz a Levéltár „kútka-
tasztere”, ami szorgos elődeink 
munkája! 

1931-ben készült nyilvántartás 
szerint, az akkor még használatos 
legrégibb „közkút” 1895-ben ké-
szült. A „Járványkórház” vízigényét 
biztosított szivattyús-kerekes-kút 
8 méteres mélységből adott jó mi-
nőségű, iható vizet. Ugyanekkor 
készült két, kézi működtetésű szi-
vattyús, „rángatós facsöves kút”, a 
„Szeretetház” udvarán, valamint a 
Tázerdei út 13. számú ház előtt. Az 
egyik 8, a másik 100 méterről adott 
vizet. Megjegyzendő, hogy akkortájt 
valamennyi kútból emberi erővel 
hozták fel a vizet. Többségük már 
szivattyús volt: „rángatós-kút”, vagy 
„kerekes-kút”.

A ’30-as években még további, a 
XIX. században készült „facsöves” 
kút is szerepel a kataszterben. Példá-
ul a Kossuth- és Világos utcák sarkán 
lévő (1890), és a Kossuth utca 36-os 
ház előtti is. A Tormási Egylet előtti 
– Örkényi utca, Szegfű utca torkola-
ta – 1905. Mindegyik 130 méterről 
adta a vizet. Az első, vascsöves kút 
1886-ban Glükcksman pék udva-
rán készült! Szintén vascsöves az 
1904-ben városi bérháznak készült 
„Posta-palota” 130 méteres kútja. 
A Tisza István utca 1. szám előttit 
1910-ben fúrták. A kataszter sze-
rint Kőrösön ez volt az utolsó „vas-
csöves”, még 1930-ban is működő 
kút. A folytatásban csak ötvözött, 
acélcsővel készültek közkutak. Az 
elsőt 1932-ben az Árvaház udvarán, 
majd 1933-ban a Városházán, és a 
Zrínyi-utca- Vágóhíd-utca sarkánál 
fúrták.

A kútkataszterben 22 közkút, 
és 3 magántulajdonú kút vizének 
fogyaszthatósági adatait is olvashat-
juk! A kimutatás valamennyi városi 
kút vizének vegyi-, és bakteriológiai 
vizsgálatának eredményét összegzi. E 
szerint három kivételével – Coli-ba-
cilus tartalom miatt! – valameny-
nyi vize iható. A nyilvántartásban 
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A városi közkutakról
szereplő, de a vizsgálatban nem, 3 
kút közül 2, iskolában található: Pa-
tay-utcai, és a „Konstantin-iskola. 
Harmadik, az akkor „Segesváry-kút-
ként” ismert helyéről nincs informá-
ciónk. Egyébként a kimutatás érde-
kessége, hogy nem a kutak helyét 
nevezi meg, hanem a köznyelvben 
használatos nevüket. Pld: Posta-pa-
lota, Csutorás-kút, Bakonyi-kút, 
Ottinger-kút, Tormásközi-, Ho-
mokoldali-, Suba-féle, stb. Érdekes 
a „Pörzsölő-kút” története, mely 
a Kárpát-utca- Csípvári-utca ta-
lálkozásánál lévő kis terecskén 
található. Volt idő, mikor itt volt 
kötelező a városi disznótorokban 
„elhunyt” hízók pörzsölése! 

A következő nyilvántartás 
1932-ben készült. Ebben már 
szerepel 2 ártézi-kút is. Az egyik 
a – ma már nem létező – Csap ut-
cában, a másik a Szolnoki-út 33. 
„Szeglet-kocsma” előtt. Ez ceruzá-
val áthúzva! A feltételezett okokra 
az „Artézi-kutak”-nál visszatérünk. 

Nem tudni miért, de ebben a nyil-
vántartásban 19 kúttal több szerepel, 
mint egy évvel korábban. Viszont 
ebben, mind a 41 közkút pontos he-
lyét feltüntette az összeállító. Rajtuk 
kívül még 12, a „Város tulajdonában 
lévő” szivattyús kút is van. (A két 
városháza, két iskola, Posta-palota, 
Stefánia Otthon, Tűzoltó laktanya, 
Központi óvoda, Közvágóhíd, stb.) 
Továbbá magánterületeken – Vil-
lanytelep, Patay-, és Konstantin-is-
kolák, Damjanich-utca 19, Horthy 
Miklós utca 7. – 5 kút található. 
Ezeken kívül voltak ásottak is, me-
lyeket szintén nyilvántartott a város 
műszaki osztálya. Ezeknek állapotát 
is adott időközökben felülvizsgálták, 
és a többivel együtt jelentették a pol-
gármesternek. 

Még volt 4 szivattyús, „itató-kút” 
is, az állatok itatására. (Vásártér, Al-
sónyomási-sor, Alpári-Hangácsi ut-
cák találkozása, Ménesi-út 2.) Ezen 
kívül 22 szivattyús kút volt a város 
tulajdonában: Széchenyi-kert, „Cé-
dulaház”, Tüdőgondozó, Szivár-
vány-utcai „városi házak”, Szeszfőz-

de, stb. Szerepelnek a speciális fel-
adatra készült ásott, „tűzvédelmi 
kutak” szám szerint 17. Szivattyúk 
nélkül, de a város belterületén, jól 
átgondolt helyszíneken. 

Jó negyedszázaddal később, 1957 
áprilisában került sor az újabb ka-
taszter összeállítására. Tartalmilag 
nem sok változással, bár kettővel 
több közkúttal. Valamennyi ásott-, 
„itató-kút” megszűnt! Viszont nyil-
vántartásba vették a 18 külterületi 
iskola fúrott kútját. Ez volt az utolsó 
kútkataszter, mely felsorolja az előző 
években – 1954, ’55, ’56, ’57 – ké-
szült kutakat, szám szerint harminc-
egyet.  

Ezt megelőzően Büki Kálmán a 
város „műszaki tisztje” 1950 febru-
árban jelenti, hogy a Vécsey utcá-
ban elkészült kút 49,35 mélységből 
45 l/perc teljesítményt produkál. 
Majd egy kézzel írt megjegyzés szin-
tén 1957-ből a Magyar-utcában, az 
SZTK udvarán elkészült a kút 33,6 
méterről 240 litert ad. Egyébként 
fontos hangsúlyozni, hogy addig a 
város figyelemmel kísérte a közkutak 
állapotát. Mind műszaki, mind víz-
minőség szempontjából. Biztonsá-
gos működésükre, karbantartásukra 
Kaffan Béla, Papp Gyula, Pozsár 
László lakatosmesterekkel kötött 
évenkénti szerződést.

A vízminőség ellenőrzése ható-
sági feladat volt. 1931-ben a M.kir. 
Országos Közegészségügyi Intézet 4 
kút vizét bakteriológiai, további 4-ét 
magas ásványi anyag szempontjából 
„nem fogyasztható”-nak minősítet-
te. A „községi iskolák” esetében is 
négynél állapítottak meg colli-ba-
cilus jelenlétét. Tíz iskolánál találtak 
egyéb problémákat. Csupán ötnél 
volt minden rendben: Árboz, 
Felső-Csemő, Fekete, Bánom, 
Szárazdűlő. Ezt követően Dezső 
Kázmér polgármester a szükséges 
feladatok ellátására adott utasítá-
sokat. A városközpont lakásainak 
fokozatos komfort-igényével para-
lel, követelménnyé vált a közüzemi 
szolgáltatások kiépítése: vízellátás, 
szennyvízelvezetés. Ennek első ele-
me volt a Posta-palota felépítése-át-
adása még 1905-ben! Saját kúttal, és 
primitív udvari szennyvíztisztítóval. 
Ezt követően, néhány évtized múl-
tán merült fel a városközpont épü-
leteinek vízvezetéki vízellátása, és 
vízelvezetése. Vázlatok készültek, de 
a megoldás nem jutott ennél tovább 
sem a Deák-tér, sem a Szabadság tér 
lakó-, és középületeinek vonatko-
zásában. A megvalósítás az ’50-es 
években kezdődött, és az egész vá-
rosra vonatkozóan a XXI. századra 
maradt.                                   Tóth Barna 
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Hozzávalók:
Tészta:
• 4 db egész tojás
• 10 dkg liszt
• 10 dkg darált dió
• 15 dkg kristálycukor
• 2,5 dkg étkezési keményítő
• 2 teáskanál sütőpor
• 10 g vaníliás cukor
• ízlés szerint só
Krém:
• 1 csomag Házi kré-

mes por
• 8 dl tej
• 10 dkg fehér szőlő
• 10 dkg piros szőlő
Elkészítés:
A tojásokat ketté-

választjuk. A fehérjét 
csipetnyi sóval kezdjük 
felverni, majd fokoza-
tosan hozzáadjuk a két féle cuk-
rot. Amikor már kemény a hab, 
egyesével adagoljuk hozzá a tojások 
sárgáját, a darált diót, végül pedig a 
sütőporral és az étkezési keményí-
tővel elkevert lisztet.

Egy 25 x 30 cm-es tepsit sütő-
papírral kibélelünk, és a masszát 
beleöntjük. Előmelegített sütőben 
tűpróbáig sütjük, majd hagyjuk 
kihűlni.

A krémhez a házi krémes port a 
tejjel a zacskón lévő utasítás szerint 
elkészítjük.

A megmosott szőlőszemeket 
félbevágjuk, óvatosan a krémbe 
keverjük. A kihűlt tésztát krémmel 
lekenjük, kockára szeletelve sző-
lőszemekkel díszítve kínáljuk!

Jó étvágyat!

HOROSZKÓP
KOS                                 03. 21 - 04. 20.

BIKA                               04. 21 - 05. 20.

IKREK                            05. 21 - 06. 21.

RÁK                                06. 22 - 07. 22.

OROSZLÁN                   07. 23 - 08. 23.

SZŰZ                              08. 24 - 09. 23.

MÉRLEG                       09. 24 - 10. 23.

SKORPIÓ                       10. 24 - 11. 22.

NYILAS                          11. 23 - 12. 21.

BAK                                12. 22 - 01. 20.

VÍZÖNTŐ                      01. 21 - 02. 19.

HALAK                          02. 20 - 03. 20.

Közlékeny hangulatban vagy, hatalmába ke-
ríthet a vágy, hogy mindenképpen elmondd a 
véleményedet. Ezt nem a legszebb formában 
teszed meg, hajlamos lehetsz rá, hogy maró 
kritikával illesd a munkatársaidat. Ez könnyen 
eredményez konfliktushelyzetet, melyet nehe-
zen kezelsz.

Meggondolatlanul beszélsz, kifejezetten beszédes 
hangulatban vagy. Óvakodj attól, hogy esetleg 
munkatársaid magánéletéről beszélj, hiszen ezzel a 
pletyka látszatát keltheted! Nem lenne jó, ha magad-
ra haragítanál valakit, akivel együtt kell dolgoznod! 
A magánéletedben a gyengédségé lesz a főszerep, 
arra vágysz, hogy kedvesed figyelmesen és kedvesen 
bánjon veled. Szeretnéd kipanaszkodni magadat neki, 
- ha meghallgat, akkor nagyon hálás vagy neki. 

Megfontoltan dolgozol, nem a Te stílusod a rohanó, 
kapkodó hozzáállás. A napokban teli vagy energi-
kussággal, szeretnél gyorsan haladni a feladataiddal. 
Örülsz a munkáknak, melyek a kommunikációs haj-
lamodat veszik igénybe, és sikerrel szervezed meg 
a többiek munkáját is. Ám azt tapasztalhatod, hogy 
mégsem sikerül minden teendőt elintézned, jóval töb-
bet várhatnak el tőled, mint amire jelenleg képes vagy.

Gondolkodj el, hogy munkahelyed mennyire 
képvisel értéket az életedben, mennyire ra-
gaszkodsz a pozíciódhoz. Ha úgy gondolod, 
hogy már nem szívesen dolgozol a jelenlegi he-
lyeden, akkor érdemes új lehetőségeket felde-
rítened! Magánéletedben kedvesen viselkedsz, 
és ez jót tehet párkapcsolatodnak és baráti 
kapcsolataidnak is.

Közlékeny korszakodat éled, nyitottan viselkedsz 
munkatársaiddal. A napokban teljes egészében 
igaz lehet, hogy élvezed, ha a csapat tagja le-
hetsz. Az unalmas feladatokkal azonban hadi-
lábon állsz, szinte úgy érzed, hogy megfulladsz 
a sok érdektelen rutinfeladat szorításában. A 
magánéletedben arra lenne szükséged, hogy 
kedvesed romantikus programokkal lepjen meg.

Tettre kész vagy, folyamatosan jár az agyad. En-
nek köszönhetően remek gondolataid támadhat-
nak, ötletességedet a feletteseid is észrevehetik. 
Mutasd meg kreatív énedet munkatársaidnak is, 
így előkelő helyet foglalhatsz el a csapatban. Sok 
kedvességre van szükséged, de azt tapasztalha-
tod, hogy kedvesed most nem tud ráhangolódni.

Szétszórt lehetsz a munkahelyeden, ami egyébként 
nem jellemző rád. Ám igaz, hogy jó kommunikációs 
képességekkel rendelkezel a napokban. Ha aktuális 
egyeztetnivalód van a feletteseddel, akkor ezt most 
érdemes megtenned. A magánéletedben csendes 
napok várhatóak, amikor meghitt hangulat alakul-
hat ki családtagjaiddal. Ám igaz, hogy nagy eséllyel 
zavarják meg a nyugalmat a szomszédok, vagy ép-
pen olyan váratlan vendégek, akik minden előzetes 
bejelentés nélkül toppannak be.

Úgy érzed, hogy nagyobb teljesítményre is képes len-
nél a munkahelyeden, ám elég szűk a lehetőséged 
a kibontakozásra. Sokkal több kreativitás van ben-
ned, mint amennyit hasznosítasz. Kissé monotonnak 
érzed a munkádat, ám a vidámság most is jellemző 
rád. Magad is meglepődhetsz, hogy milyen könnyen 
megbirkózol a napi teendőkkel! A magánéletedben 
párkapcsolatod lesz fontos, hiszen szenvedélyre és 
szerelemre vágysz.

Jól kommunikálsz, és ez kiváló alkalom arra, hogy 
az aktuális feladatokat egyeztesd a munkatársaiddal, 
vagy feletteseiddel. Koncentrálj azokra a pontokra, 
amelyek mindig feszültségforrást jelentettek szá-
modra. Örülsz az új feladatoknak, úgy érzed, hogy 
kreativitásod teljes mértékben kiteljesedhet. A ma-
gánéletedben gondoskodóvá, segítőkésszé válhatsz, 
amikor a gyermekeiddel foglalkozol.

Rugalmasan kezeled a feladataidat, bár szétszórttá, 
locsi-fecsivé válsz. Így aztán akadhatnak félreérté-
sek, nem teljesen világos előtted, hogy mi is lenne 
a feladatod. Ezt azonban ellensúlyozza ügyességed, 
szinte minden helyzethez képes vagy alkalmazkod-
ni! A magánéletedben ragaszkodóvá válsz, legin-
kább csak a családtagjaiddal lennél együtt. Jó ötlet 
egy hosszú hétvége, amikor végre egy kicsit együtt 
lehettek. Ha vannak gyermekeid, akkor önfeledt 
lehet a közös játék!

Érdemes lebonyolítanod a fontos munkamegbeszé-
léseidet, beszédes hangulatban vagy, - öröm, ha 
hallathatod a hangodat. Érdemes elmondanod a 
munkahelyeden, ami már régóta nyomja a szívedet. 
Magánéletedben az otthon nyugalmára vágysz, ám 
néhány vitában könnyen részed lehet. A legszíveseb-
ben megbeszélnéd családtagjaiddal a sérelmeidet, de 
nem vagy biztos benne, hogy ez javít majd a helyze-
ten. A magánéletedben fontos lesz a kommunikáció.

Még a megszokottnál is érzékenyebb lehetsz, a kü-
lönbség más időszakokhoz képest csak annyi, hogy 
ez a rengeteg érzelem most meg is látszik rajtad. 
Mindez megterhelő lehet a munkatársaid, vagy csa-
ládtagjaid számára. Te magad is szenvedhetsz ettől, 
különösen akkor, amikor ok nélkül kerít hatalmába 
a feszültség, és látszólag minden ok nélkül leszel 
ideges, vagy dühös, vagy éppen lehangolt. Tanulmá-
nyozz néhány lazító technikát!

Szőlő krémes

  E heti rejtvényünk Vlagyimir Tatlinnal kapcsolatos.
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INGATLAN
APRÓHIRDETÉSEK

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 1000 Ft+ Áfa/alkalom, 4 megje-
lenés esetén 3000 Ft+Áfa. Keretes részvétnyilvánítás bruttó 1000 Ft. Befizethető az ol-
vasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket 
kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

EGYÉB
Érvényes: szeptember 01-ig

55 éves férfi 40-50 év közötti hölgytársat keres. Sze-
retetre vágyom. Tel.: 53/356-251                        (1)

TÁRSKERESŐ
Eladó Nagykőrösön, a Galgóczi K. u. 2. sz. alatti belső házrész. 
440 m2 csatorna + fúrott kút + 1 hold tanyatelek a Bánom 
dűlőben + 800 nöl zártkert. Tel.: 06-30/464-4054               (1)
Rendben tartásért hosszútávra kiadó zártkertet keresünk Ceg-
lédi út, Abonyi út közelében. Tel.: 06-30/712-5335              (1)

Puli kiskutya, kemping 1 db, 2 db 28-as kerékpár 
eladó. tel.: 70/977-5434                                      (1)

2020-08-14
Két barát egykor megegyezett, hogy ha bármelyikük megnyeri a 

Powerball lottó főnyereményét, elfelezik azt (Fortunaweb).
Thomas Cook és Joseph Feeney, két régi jóbarát, 1992-ben megegye-

zett, hogy ha bármelyikük megnyeri egyszer a Powerball jackpotját, elfele-
zik a nyereményt - függetlenül attól, hogy ki vette a szelvényt.

Végül úgy esett, hogy Thomas Cook lett az, aki megvette azt a szelvényt, 
mellyel megnyerte a Powerball lottó 2020. június 10-i, 22 millió dolláros, 
azaz úgy 6,5 milliárdos jackpotját.  Cook betartotta a 28 évvel korábban 
tett, kézfogással megpecsételt ígéretét, és azonnal felhívta Feeney-t, mikor 
rájött, hogy övé a nyertes szelvény.

“A kézfogás az kézfogás” – mondta Cook. Feeney nem akart hinni a 
füleinek. „Felhívott, és én azt mondtam ’hülyéskedsz, haver?’ mesélte a 
Wisconsin lottótársaság YouTube csatornáján.” 

Ugyan egyik barátnak sincsenek különösebben nagyobb terveik az 
óriási összeggel, Cook már szólt a munkahelyén, hogy nyugdíjba megy. 
Mindkét férfi azt tervezi, hogy arra használja a pénzt, hogy minőségi időt 
tölthessen a családjával. „Nem hiszem, hogy van jobb módja a nyugdíjba 
menésnek.” – közölte Cook. 

A két férfi úgy határozott, hogy nem életjáradékként, hanem egy összeg-
ben veszi fel a nyereményt, így 16,7 millió dollárt kaptak, melyből az adók 
levonás után fejenként 5,7 millió dollárt, azaz úgy 1,6 milliárd forintot 
kapnak.

És, hogy mihez kezdenek most? A válasz egyszerű: több időt töltenek 
együtt. 

A Wisconsin lottótársaság gratulált a két barátnak a hatalmas nyere-
ményhez, és ahhoz, hogy tartották magukat 28 évvel korábbi ígéretükhöz. 
“A barátság és egy kézfogás hatalma most kifizetődött. Nagyon örülök 
nekik – eljött a szerencsenapjuk.” – nyilatkozta a lottótársaság szóvivője. 
Az Egyesült Államok ír nagykövetsége is megosztotta a történetet Twitter 
csatornáján, egy régi ír közmondás kíséretében, mely úgy szól: „Is fear cai-
rde ná ór” vagyis „A barátok az aranynál is többet érnek”.  

2020-08-17
Az osztrák pénzügyi rendőrség január óta 278 ellenőrzést hajtott 

végre illegális nyerőgép-üzemeltetés gyanújával, melyek során több 
mint 660 nyerőgépet koboztak el. A lefoglalt gépek több mint felét 
Bécsben találták.

Egy július 28-án kiadott közleményben az osztrák pénzügyi rendőrség 
közzétette az illegális szerencsejáték csökkentése terén idén elért eredmé-
nyeit. Ez világossá tette, hogy az illegális szerencsejáték nagy része az olyan 
nagyobb városközpontokban zajlik, mint Bécs és Linz, amit a közlemény 
különösen „aggasztónak” nevezett. – írja az iGamingBusiness.

Csak a fővárosban több mint 13 millió euró büntetést szabtak ki az idei 
évben, de az illegális szerencsejáték magas szintet ér el Linz környékén is 
– Felső-Ausztriában január és június között 123 gépet foglaltak le. A leg-
utóbbi razziák során 38 gépet foglaltak le Felső-Ausztria területén – volt 
olyan étterem, melyet hét hét alatt hétszer ellenőriztek. Összesen 20 gépet 
foglaltak le csak ezen az egy helyszínen május óta.

Az előrelépést kommentálva Gernot Blümel osztrák pénzügyminisz-
ter azt mondta: „Gratulálok a pénzügyi rendőrségnél dolgozó kollégák-

Bejössz, bejöhet!
nak a figyelemreméltó sikerekhez. Az illegális 
szerencsejátékok most a nagyvárosi területekre 
koncentrálódnak, és – a pénzügyi rendőrség ki-
tűnő munkájának köszönhetően – már nem az 
ország egész területén jelent problémát.”

“A szervezett illegális szerencsejáték elleni küzdelem természetesen to-
vábbra is a játékosok védelmét szolgálja. A ’szerencsejáték maffia’ az em-
berek függőségéből profitál és pénzügyileg lenullázza ezeket az embereket, 
így semmi toleranciát nem szabad mutatnunk ezzel kapcsolatban.” – kö-
zölte.

Blümel pénzügyminiszter idén egy független szerencsejáték-szabályozó 
testület létrehozására szólított fel Ausztriában, amely a kincstártól veszi át 
a feladatot. Ez a beavatkozás azután történt, hogy az osztrák szerencsejáték 
szakmai szövetség, az ÖVWG felszólalt a Casinos Austria monopóliuma 
ellen a Novomatic pénzügyi vezetője, Peter Sidlo-val kapcsolatban felme-
rült korrupciós vádak után. Az Novomatic azóta eladta a Casinos Austria-
ban való részesedését a cseh játék-óriás Sazka Group-nak.

 
2020-08-19
Igencsak megtérült egy floridai nő 5 dolláros, tehát úgy 1500 fo-

rintos befektetése
A 60 éves, Fort Lauderdale-ben élő nő a Seminole Hard Rock Hotel és 

Casino Hollywood egyik 1 dolláros nyerőgépén játszott, és 5 dollárjával 
egy közel 4 millió dolláros jackpotot pörgetett ki. 

Az IGT Megabucks típusú nyerőgép 3.854.682 dolláros jackpotja a 
Seminole történelmének eddigi legnagyobb nyeremény-kifizetése volt. Ez 
volt egyben a legnagyobb nyeremény, amit IGT gépen valaha is kipörget-
tek Florida államban.

A nő, aki csak a keresztnevét árulta el – Laurie – azt nyilatkozta, hogy 
“teljesen sokkos állapotba” került. „Az ember szeret nagyot álmodni, de 
hát ez aztán tényleg nagyon nagy. Egy lapon sem lehet említeni azzal, mint 
amit az ember gondol, hogy nyer. Olyan az egész, mint egy álom.”

Laurie elárulta, hogy nyereménye egy részét hurikán-ablakokra szeretné 
költeni, vesz egy új lakást vagy felújítja a medencéjét.

A végére egy kis humor!
Hat fickó pókerezik. Smith $500-t veszít egy leosztás alatt, a mellkasá-

hoz kap, és holtan rogy össze az asztal mellett. Az elhunyt játékostársuk 
iránti tiszteletet kimutatva, a másik öt játékos állva folytatja a játékot.

Roberts körülnéz, és ezt kérdi: ‘Na és, ki mondja el a feleségének?’
Sorsot húznak. Az örök vesztes Rippington húzza a rövidebbet. Meg-

kérik, hogy legyen diszkrét, illedelmes, és ne teremtsen még a létezőnél is 
rosszabb helyzetet.

Rippington elsétál hát a Smith házhoz, bekopogtat az ajtón. A feleség 
ajtót nyit, és megkérdi, mit akar.

Erre Rippington: ‘A férjed nemrég $500-t vesztett kártyán.’
A feleség őrjöng: ‘MONDD MEG NEKI, HOGY PUSZTULJON 

EL!’
Rippington válasza: ‘Megtörtént.’
A fentiekből is láthatjuk, hogy a járvány ellenére azért zajlik az 

élet a szerencsejáték piacon! Öt dollárból 4 millió dollár? Bárki el-
fogadná! Ezt viszont úgy tudjuk elérni, ha felkeressük kedvenc lot-
tózónkat, mert: Bejössz, bejöhet!

NY

ÁLLÁS
Takarítást, gyermekfelügyeletet vállalok dajka 

végzettséggel Nagykőrösön. Tel.: 70/343-1535 
(2)
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Gábor Istvánnné
halálának első évfordulójára

Édesanyámnak

„Nem vársz már minket ragyogó 
szemekkel,

nem örülsz már nekünk szerető 
szíveddel.

De egy könnycsepp szemünkben Érted él,
egy gyertya az asztalon Érted ég.

S bennünk él egy arc, egy végtelen 
szeretet,

amit tőlünk soha senki el nem vehet.
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,

szívből szeretünk, s nem feledünk téged.”

Gyermekei és családjai
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Olvasói levél: Nagykőrös a „játszóterek városa”
A Múzeum mellett haladva el, 

láthatjuk, hogy a néhai Arany János 
Múzeum műemléképülete melletti 
kertben játszótér „létesült”: mászóka, 
forgó, s egyebek láthatók. Ez különös 
látvány, a múzeumi szakember szá-
mára is (nincsen nyoma a tradicioná-
lis népi játékkultúrában), mert az ta-
pasztalható, hogy a Múzeum eredeti 
rendeltetésétől igencsak távoli dolgok 
erőltetődnek Arany János múzeumá-
ra, amelyek igencsak távol állnak sze-
retett városunk „hírességétől” is!

A Múzeum az Múzeum! Nemzeti 
identitásunk ápolója, történelmünk, 
hagyományaink őrzője: történe-
ti-nemzeti adatbank és dokumen-
tumtár, a jövő századok-évezredek 
számára is megőrzendő tárgyi emlék-
tár. És nemkülönben Nagykőrös vá-
ros hírességének is őrzője, hirdetője. 
Nagykőrös egyetlen idegenforgalmi 
vonzereje volt, hiszen Arany János 
tisztelete túlnőtt a városon a múze-
umnak köszönhetően, határainkon 
belül és kívül zarándoklatra késztette 
nemzeti érzelmű honfitársainkat, a 
tudásra vágyó ifjúságot, de még kül-
földiek is eljöttek Arany Jánosért, 
Arany János egykori városába.

Magyar népünk halhatatlan 
költője, Arany János születésének 
bicentenáriuma (2017) sajnálatos 
módon éppen az Arany-kultusz 
nagykőrösi romlását idézte elő. 
Évtizedeken át (1972-2012), mint 
megyei intézmény hirdette Nagy-
kőrös és Arany János dicsőségét, 
majd - 2013-tól - városi „fenntar-
tásba” kerülve - éppen az évfor-
duló kapcsán lehetetlenítették el, 
bezárva a múzeumot és lebontva 
a „Hej,. Nagykőrös híres város…!” 
című, nemzeti ereklyének számí-
tó állandó tudományos kiállítási 
monográfiát, s helyette igen nagy 
költségráfordítással – a minisz-
térium sokmilliójával - csináltak 
belőle valamiféle interaktív, virtu-
ális látványosságot és „vendéglátó 
egységet”.

Míg korábban sokezrek zarándo-
koltak városunkba a múzeum von-
zásának is köszönhetően, mostanság 
szomorúan tapasztalható, hogy jó-
formán alig téved ide valaki is távolról 
jőve, de a körösi hagyománytisztelő 
emberek, a diákság sem tolong a gyö-
nyörű klasszicista műemlék kaszár-
nya főépülete – nemzeti történelmi 
emlékünk – falai között. Nem csábít 
jóformán senkit a múzeum egyik lé-
nyegét képező, időszaki kiállító-helyi-
ségéből kialakított „kávézó” sem (jól-
lehet a környéken már rég bezártak 
a kocsmák). A fenntartó, úgy tűnik 
abban látja az Arany kultusz lénye-
gét, ha a múzeum kertjébe csábítja a 
kisgyermekeket. A múzeumidegen 
játszókának és Arany Jánosnak, s a 
városunk történelmi hagyománya-
inak valójában nem sok közük van 
egymáshoz, kötődésük sem lehet 
ilyetén formában, mint ahogyan nem 
illik a múzeum mögötti, a történelmi 
huszárkaszárnya udvarára erőszakolt 

sportlétesítményféleség sem a múze-
umhoz, Arany János és nemzeti em-
lékezetünk kultuszához! 

A múzeumnak helyet adó egyko-
ri huszárkaszárnya 1848-as nemzeti 
történelmi emlékhely. A nemzeti 
kormányunk részéről az Arany-Bi-
centenáriumra adott egy milliárd 
forintból rehabilitálni kellett vol-
na az 1940-es évek végén részben 
elpusztított páratlan értékű és 
szépségű klasszicista stílusú mű-
emlék-együttest: felépítve a Ceg-
lédi út melletti legénységi szár-
nyat, felújítva az Abonyi úti al-
tiszti szárnyépületet, s a lerombolt 
és széthordott téglájú hatalmas 
lóistálló helyén pedig felállítani a 
Honvédhuszár Emlékművet Len-
key János és gróf Károlyi István, 
a 13. Hunyadi és a 16. Károlyi 
honvéd huszárezredek parancsno-
kainak lovas szobraival, a kitűnő 
szobrászművész Györfi Sándor 
alkotását. A páratlan nemzeti érté-
künk, a műemléki kaszárnya rekonst-
ruált és felújított épületei otthont 
adhattak volna a XXI. századinak 
mondott virtuális és vizuális kiállítá-
soknak („48-as Honvédhuszár Múze-
um”, „Nagykőrös Iskolaváros-Isko-
latörténeti Múzeum”, „Nagykőrösi 
Városi Képtár”, a „Nácizmus és kom-
munizmus áldozatai”, „Protestáns 
fejfa-népművészeti”, „Nagykőrös 
népművészete”, „Nagykőrös tradi-
cionális mezővárosi gazdálkodása”, 
„Nagykőrös kézműipara” c. állan-
dó kiállítások), valamint a hagyo-
mányőrző honvédhuszároknak, ős-
magyar hadászatot idéző íjászoknak, 
solymászoknak. Mindezek nem csak 
a gyermekek, de a hagyománytisztelő 
és becsülő honfitársaink, külföldről 
érkező elszármazott kőrösiek, baráta-
ink, tisztelőink igényeit, elvárásait is 
kielégítette és büszkeséggel tölthette 
el volna.  

A múzeumi játszótér már a harma-
dik ilyen „létesítmény” a Múzeum 
környezetében. Csak sajnálkozni tu-
dunk azon, hogy a Norvég Alapít-
vány pénzén nem építették újjá – re-
habilitálták - a „kőrösi embörök” ál-
tal igen kedvelt, a Cifrakert díszének 
számító, ám gyanús körülmények 
között - még 1992-ben - elpusztított, 
felgyújtott műemlék-jellegű Arénát, s 
helyére játszóteret csináltak (na meg 
kitérkövezték a park lelkének számító 
pázsitos liget jelentős részét). Mind-
ezt a Cifra Csárda és a Svájci-ház, a 
Zenepavilon tőszomszédságában, 
ahol régidőtől fogva szívesen meg-
fordult a kikapcsolódni, kellemes 
időtöltésre vágyó kőrösi lakosság szí-
ne-java. Pedig ha innen áttekintünk a 
441-es Ceglédre vezető országút túlsó 
oldalára, láthatni, hogy a néhai Palai 
Lajos-féle teniszklub melletti, egyko-
ri kézilabdapálya befüvesítve szintén 
játszótérként árválkodik és vegetál. 
Mivel ez része volt a Csónakázó-tó 
pályázatnak, véleményünk szerint 
ennek „megalkotása” nyomós érv 
lehetett a vélhetően EU-s pénztámo-
gatás elnyeréséhez. A pályázathoz 

szükséges Csónakázó-tó („Mier-
ka-liget”) történetének szakmai, 
tudományos véleményezésére, 
ismertetésére egyébként engem 
kért fel az egykori városi műszaki 
osztály építész főmérnöke: a pá-
lyázat végül is nyert, de városunk 
első emberének sem jutott eszébe 
ezért köszönetet mondani nekem, 
jóllehet „én nem voltam a város al-
kalmazottja”, azonban azt mint a 
Pest megye múzeumi intézményé-
nek igazgatója a városunk iránti 
tiszteletből, szívességből, a „nem-
zet napszámosaként” tettem meg! 
Ez a létesítmény kirívóan siralmas 
látvány napjainkban, ha oda téved 
a tekintetünk: mondhatni, még 
a „kutya sem játszik” ott a meg-
közelíthetetlen, bekerített, zárt 
térségen, nemhogy gyermekek 
jutnának be oda, hogy „játszaná-
nak” a füvön árválkodó hintán, 
mászókán.

A városvezetés által teremtett, 
különösen szembeötlő látványosság 
a Kis-Hősök terének átalakítása. A 
„parkrendezés” során, a római ka-
tolikus templom előtti szakrális té-
ren kivágtak vagy három gyönyörű 
húsz-méter magas kőrisfát és helyük-
re – parkidegen - száraz fatörzsekkel 
„ékesített” műfűvel borított dombot 
álmodott a megrendelő. Na meg az 
is mellbevágó, hogy az élőfás parki 
környezetben még egy száraz fát is 
oda illesztettek piros cserépmacská-
val díszítve (ez szerény utánzása lehet 
a néhai kiváló építészünk, Makovecz 
Imre organikus szemléletű művé-
szetének). Honfiúi bosszúságunkon 
enyhíthet csupán a valóban oda illő-
nek tartható, szerényen meghúzódó 
szökőkút, a csobogó vizével. Itt is 
azonban alig láthatni valakit is a pa-
dokon üldögélni, a siralmas látványt 
nyújtó faoszlopok között pedig nem-
igen látni gyermekeket bújócskázni.

Azon el lehetne gondolkodni 
mindannyiónknak, hogy szükséges-e 
ennyi játszótér Nagykőrös közterein 
és zárt területein, és, főleg a múzeum-
ban? Az óvodák rendelkeznek szép 
játszótér-objektumokkal, ezért nem 
is lenne szükség ilyen felesleges és 
környezetidegen költséges kiadások-
ra. Főleg, ha arra gondolunk, hogy 
szeretett városunk különböző részein 
sok óvoda működik saját játékbiroda-
lommal (Kárász utcai, Kossuth Lajos 
úti, Tormási, Kalocsa Balázs kúriabe-
li, Nemcsik Gizella és Jeney Ernő-féle 
Kiskastélyban lévő, Eötvös utcai, a 
Kazinczy utcai Református és a ró-
mai katolikus templom tőszomszéd-
ságában a Názáret Római Katolikus 
Óvoda). 

Bizonyára igen hasznos volna, 
ha újjá éledne az egykori neveze-
tes, messzehíres városi Strandfür-
dő, ahol még a kisgyermekek is 
játszva tanulhatnának úszni, nem 
csak a nyári hőségben, de a zord, 
hideg napokban is. Már régóta kés-
lekedik a Nagykőrösi Szabadidő- és 
Sportközpont megvalósulása, amely 

magában foglalná a Kinizsi Sportte-
lepet, a már megszűnt két teniszpálya 
komplexumot, a Csónakázó tavat is 
– ahol még csónakázni is lehetne -, s 
alkalmat biztosítana mindenki – kü-
lönösen a gyermekek és szüleik – szá-
mára, hogy XXI. századi és „európai 
módon” éljenek a testnevelési lehető-
ségekkel és az vonzó legyen mindenki 
számára.

Dr. Novák László Ferenc 
az Arany János Múzeum

c. igazgatója

Szerkesztői megjegyzés: Dr. No-
vák László magánvéleményét küldte 
el lapunknak, melyet – mivel tár-
gyilagos és diplomatikus formában 
előadott véleményként ír le – a véle-
ményszabadságot tiszteletben tart-
va változtatás nélkül közöljük le. A 
levélben megfogalmazottak jelentős 
részével – mint művelődési szakem-
ber – jómagam is egyetértek. 

Ugyanakkor én a játszóterek épí-
tését, létrehozását fontosnak tartom, 
hisz az óvodákban a szülő nem játsz-
hat együtt a gyermekével, míg a ját-
szótéren igen! Az azonban szerintem 
is fontos, hogy hol, és milyen minő-
ségben épül meg mindez. A katolikus 
templom előtti álláspontom szerint 
is minden szempontból elhibázott. 
Viszont a múzeum udvarán kiala-
kított népi- és egyéb, hagyományos 
játékokból kialakított családi játszó-
tér jó ötlet. A játékok igényesek, és 
innen talán könnyebb „becsábítani” 
a kultúra fellegvárába, a múzeumba a 
családokat! Meglátjuk…

K.Zs.B.T.
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Megdöbbenve fogadtuk az el-
múlt héten a hírt, miszerint a 
nagykőrösi katolikus templom 
falát kibontották, és a templo-
mi perselyt kiürítették. A po-
lice.hu augusztus 20-án arról 
számolt be, hogy elfogták a fel-
tételezett elkövetőket. 

Ahogy a Pest Megyei Rendőr-fő-
kapitányság írja, két keréken érkez-
tek a tolvajok, akik 2020. augusztus 
6-ára virradó éjjel a templom mel-
lett található adománygyűjtő hely-
hez mentek, ahová mint kiderült, 
nem az áhítat vezette őket, sokkal 
inkább a könnyű pénzszerzés lehe-
tősége.

A gyanú szerint az adománygyűj-
tő perselyt célozták meg, ahhoz 

azonban nem volt könnyű hozzá-
férniük. Egyikük figyelt, a másik 
egy kővel hosszú perceken keresz-
tül, kitartóan ütötte a falat, mire si-
került azt kibontani. Zsebre vágták 
az aprót, a perselyt feldobták a bi-
ciklire, amire ők maguk is felpattan-
tak, és távoztak a helyszínről.

A rendőrök szemlét tartottak, és 
adatgyűjtést végeztek. Így azonosí-
tották és fogták el 2020. augusztus 
18-án a bűncselekmény elkövetésé-
vel gyanúsítható két fiút.

A zsaruk a 15 éves fiatalkorút 
gyanúsítottként kihallgatták, mely-
nek során beismerő vallomást tett. 
Részletesen vallott, hogyan tettek 
szert kiskorú társával a zsákmányra, 
és önként megmutatta a rendőrök-
nek a bokrot, ahová hazafelé menet 
a perselyt eldobták.

A Nagykőrösi Rendőrkapitány-
ság lopás vétségének gyanúja miatt 
folytatja le a további eljárást.

K.Zs.B.T.
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A Momentum szervezésében 
többezres tüntetés volt, az Index 
bekebelezése miatt. A Fidesz mé-
diumok egyike sem említette meg. 
Talán éppen a tüntetők nagy létszá-
ma miatt. Mint tudjuk a tulajdo-

nos csere után az új tulaj a három 
vezető szerkesztőt kirúgta, amire 
szinte az egész szerkesztőség, több 
mint kilencven ember felmondott.     
B.M.

A tüntetők, fotó internet.

Falat bontva fosztották ki
a templomi perselyt

Toldi Agroszolg kft.
Mezőgazdagi Gépi munkák Szolgáltatása.

2750 Nagykőrös, Csongrádi ut.15.
E-mail: toldiagroszolgkft@gmail.com

Tel. 20/ 94 32 450; 70/ 38 54 180

Heti ámuló

Korszerű designnal és kibő-
vített tartalommal várjuk 

olvasóinkat a jól ismert webcímen:
www.hetihirek.hu

Nagykőrös és térsége hiteles hírforrása!
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Augusztus 20-a Abonyban
A járványügyi létszámkorlá-

tozások miatt sajnos idén szeré-
nyebb keretek között ünnepelte 
Magyarország az Államalapítás 
ünnepét – Abonyt is beleértve. A 
szabadtérre tervezett egész napos 
rendezvény, kistérségi találko-
zó elmaradt, azonban a délelőtt 
megtartott megemlékezés mégis 
megadta az ünnepi hangulatot.

Az Abonyi Fúvószenekari 
Egyesület Király Borbála ve-
zénylésével csodálatos térzenét 

tartott a Szent István Római 
Katolikus Templom előtt, illet-
ve mazsorettek is felléptek. A 
Kéknefelejcs Dalkör szintén 
rövid műsort adott, Botos Ábel 

szavalt. Dr. Egedy Zsolt gyönyö-
rű és tartalmas beszéde nem csu-

pán az államalapítás történetét 
járta körül, hanem aktuálpoliti-
kai szempontból is megvizsgálta 
azt.

A beszéd után lovaskocsi hozta 
az új kenyeret, amelyből a felszen-
telés és a Szentmise után minden-
ki vihetett haza a családjának.

Jandácsik Pál
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Augusztus 20. – Kocsér
csendesen ünnepelt

Augusztus 20. - Magyarország 
nemzeti és állami ünnepe, állam-
alapító Szent István király - temp-
lomunk védőszentjének – ünnepe, 
vagyis a kocséri búcsú napja.

A Magyar Néprajzi Lexikon 
szerint „a templomi búcsú napján 

vendégségeket tartanak, amelyre 
a közelebbi és távolabbi községek-
ben élő rokonokat és jóbarátokat 
meghívják. Régebben a meghívott 
vendégeknek már istentisztelet 
előtt illett megérkezniük és részt 
venniük az istentiszteleten. Ezután 
következett az ételben, italban bő-
séges ebéd. Ebéd közben és utána 
az egymást ritkán látott rokonok és 
jóbarátok megbeszélték az elmúlt 
idők eseményeit. A fiatalok a dél-
utáni istentisztelet után kezdődő, 
másnap reggelig tartó bált is ren-
deznek. A vendégek általában még 
aznap hazatértek. A vendéglátó 
család a meghívottak otthon ma-
radt családtagjainak az ebéd ételei-
ből ajándékot küldött.”

Alig néhány évtizede még Ko-
cséron is így volt ez, manapság 
viszont elhalványult már a búcsú 
jelentősége és évről-évre keveseb-
ben vesznek részt a közös ünnep-
lésben…

Év elején még úgy tűnt, van re-
mény a hagyomány felélesztésére, 
az élet azonban felülírta az elkép-
zeléseket, így a kormányzati ren-
delkezésekkel összhangban minden 
erre az alkalomra tervezett program 
elmaradt.

Nemzeti ünnepünkön a kocséri-
ak szűk körben, ünnepi istentiszte-
let keretében, csendesen adtak há-
lát templomunk védőszentjének, 
majd az új kenyér megszentelése 
után a katolikus templom előtt ko-

szorút helyeztek el Szent István ki-
rály szobra előtt.

Bár már egyre kevesebben jön-
nek rokonlátogatóba augusztus 
20-án Kocsérra, a templomban is 
együtt ünneplő családok Kányádi 
Sándor sorait juttatták eszembe:

„Szaporodjon ez az ország
Emberségbe`, hitbe`, kedvbe`,
s ki honnan jött, soha soha
ne feledje.”

Kasza Csabáné
Legyünk Kocsér Jó Gazdái

A koronavírus-járvány sajnos 
átírta az egész ország közéletét, így 
Abony kulturális programjait is. 
A Trianoni békediktátum aláírásá-
nak 100. évfordulójának alkalmá-
ból több rendezvénnyel is szerette 
volna körbejárni a témát a város– 
ahogyan Rékasi Károly Magyar 
Kultúra Napján tartott Wass Al-
bert estjével. Az eredetileg júniusra 
tervezett Kárpátia: Magyarnak szü-
lettem című dokumentumfilm így 
augusztus 22-ére csúszott, azonban 
ez semmit sem vont le az alkotás 
értékéből. A megjelenteket nem 
csupán Pető Zsolt polgármester 
köszöntötte, hanem a vetítésen 
részt vett a film rendezője és 
producere, Bicskei Éva is, aki 
nagyon szívesen válaszolt az al-
kotás kulisszatitkaival és a fájó 
történelmi tragédiával kapcso-
latos kérdésekre.

– A film egy koncerthangulatból 
született, amikor a tömegben áll-
tam – számolt be erről a rendező. 
– A napját és az óráját is percre pon-
tosan tudom: 2016. január 23-án 
este annak a művelődési háznak a 
nagytermében, amelynek akkor az 
igazgatója voltam. Nagyon nagy 
hatást gyakorolt rám a Turul című 
szám. A koncert végén bementem a 
zenekarhoz az öltözőbe, és elmond-
tam Petrás Jánosnak, hogy szeretnék 
egy filmet csinálni róluk. Szerettem 
volna megmutatni nem csak a zene-
kart, hanem a közönségét is, illetve 
azt, ahogy közösséggé alakultak. 
Meg akartam mutatni azt a leg-
belülről fakadó, őszinte, tiszta ma-
gyar életérzést, amit én is átéltem a 
zenekar zenéi kapcsán.

Bicskei Éva nagyon élvezte a for-
gatást, ugyanis a maga szubjektív 
módján, de szerette volna minden-
féle oldaláról megmutatni a zene-
kart.

– A dokumentumfilm – ameny-
nyiben nem egy múltbéli eseményt, 
témát dolgoz fel – rengeteg meglepe-
tést tartogathat. Alázatos dokumen-
tumfilmesként fogtam a diktafono-
mat, felkerestem a zenekar tagjait, 
illetve néhány munkatársát 2017 
tavaszától, és 15-20 órányi anyagot 
rögzítettem. Ebből írtam meg a for-
gatókönyvet. A forgatás során értek 
meglepetések, kerültek is be új témák 
a forgatókönyvbe, de az alapkon-
cepció végig az volt, hogy mindenki 

érezze jól magát: a zenekar, a beszél-
getőtársak, a stáb, és persze ha lehet, 
én is.

A film foglalkozik Trianonnal is. 
Az, hogy mit jelent „Trianon”, arra 
a rendező nagyon szép és megható 
választ adott.

– A Kárpátia zenekar életműve 
a magyar történelem rockenciklopé-
diája. Dalaik jelentős része így vagy 
úgy Trianonhoz kapcsolódik. Pet-
rás János szavaival élve: szeretnénk 
felnyitni mindenkinek a szemét. A 
világ szégyene az, ami a magyar-
sággal 1920-ban történt. Soha sen-
ki sem kért tőlünk bocsánatot, soha 
senki nem ajánlott fel kárpótlást. 
Egy nemzetet feldaraboltak, és el 
akartak tüntetni a Föld színéről. 
Még a mai napig is írtják – admi-
nisztratív és fizikai fenyegetésekkel 
is – a határ túloldalán élő magyar-
ságot, mindezt a 21. században! 
Trianont nem lehet a szőnyeg alá 
söpörni azzal a kijelentéssel, hogy 
„régen volt”, mert a mai napig meg 
vannak a követkeményei. Nagyon 
fontos kérdéskör, amit emberjogi 
szempontból sem szabadna elha-
nyagolni. Meg kell becsülni azokat 
a határon túl rekedt magyarokat, 
akik minden nehézség és elnyomás 
ellenére a nehezebb utat választot-
ták: tartják a magyarságukat, nem 
adják fel sem a nyelvüket, sem a 
kultúrájukat. Számomra Trianon 
egy folyamatosan tartó felháboro-
dás, fájdalom. De büszke vagyok 
arra, hogy minden ellenére, amit 
ellenünk elkövettek „itt vagyunk”, 
és hiszem, hogy még száz és ezer év 
múlva is „itt leszünk.”

A film forgalmazója a Szent Lász-
ló Király Alapítvány A Szellemi és 
Erkölcsi Megújulásért 2019, az or-
szágos rendezvénysorozat támoga-
tója a Nemzeti Kulturális Alap. Az 
alkotás Abádszalók Város Önkor-
mányzata, Mátészalka Város Ön-
kormányzata, Veresegyház Város 
Önkormányzata, Szekszárd MJV 
Önkormányzata, Budapest Fővá-
ros X. Kerület, Kőbányai Önkor-
mányzat, Budapest Főváros Ön-
kormányzata, Nemzeti Kulturális 
Alap, Magyarországi Filmszakmai 
adókedvezmény támogatásával ké-
szült.

Jandácsik Pál

„Trianon számomra felháborodás, 
fájdalom, de büszke vagyok arra, 
hogy megmaradtunk” – Interjú 

Bicskei Éva rendezővel
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